


3 CUCHARONES

4 Cucharones Esco

6 Diagrama de partes de cucharones

7 Hardox wearparts

8 ADAPTADORES, DIENTES Y ESQUINEROS

9 Tabla de conversion de adaptadores
10 Sistema de dientes Ultralok

12 Adaptadores Ultralok

16 Guia de seleccion de puntas

17 Puntas para aplicaciones especiales
18 CAT - Dientes con pasador lateral

19 Graficos GET

22 Caterpillar

34 Komatsu

41 |CB
42 Volvo
44  Hyundai

47 PROTECTORES Y REFUERZOS
48 Protectores frontales y de fondo
49  Tablas de protectores

51 Otros

52 CUCHILLAS, CANTONERAS, BULONES Y TUERCAS
53 Penetracion | Tenacidad | Dureza

55 Cuchillas para motoniveladoras

57 Cantoneras

62 Bulones y tuercas

64 Discos de arado

65 MARCAS




CUCHARONES

PAMPEIRO

S




Cucharones ESCO

ESCO

ESCO® sigue marcando el nivel en cuanto a rendimiento y seleccion
de cucharones y accesorios para excavadoras

Cuchardn con Cuchardn con HDP con placa T-1 Cuchardn con Cuchardn con

labio de placa de labio de chapa de de refuerzo lateral. labio de placa labio de placa

servicio estandar alta resistencia para trabajos para trabajos
extremos super extremos

ed e

EXTREME
STANDARD HEAVY DUTY

4

? PAMPEIRO



Cucharones ESCO

Los clientes con necesidades de
construccion tienen una variedad de
opciones para el abastecimiento de
cucharones, accesorios y piezas
anti-desgaste para su equipo. ESCO es
la eleccion numero uno para una
seleccion completa de soluciones de
valor anadido con disenos y aleacio-
nes que proporcionan la maxima
productividad, al mismo tiempo que se
reduce el tiempo de inactividad no
planificado y aumenta la sequridad del
lugar de trabajo.

ESCO tiene una gama completa de
cucharones y accesorios de primera
calidad para las operaciones de cons-
truccion que aumentan la produccion
y reducen los costos operativos. Nin-
guna otra compania puede igualar la
fuerza, sequridad y fiabilidad de los
productos probados sobre el terreno
de ESCO.

MODELOS DE CUCHARONES PARA EXCAVADORAS ESCO

ESCO

MODELOS ESPECIALIZADOS DE CUCHACORES PARA EXCAVADORAS ESCO

Labio de chapa de acero T-1 resistente

Placa de desgaste inferior completo

Viga fuerte formada para resistir
la torsion

Cubiertas de fundicion para la
proteccion contra el desgaste lateral

Placa de desgaste inferior completo AR
400 y tiras laterales anti-desgaste

Los pines integrales proporcionan
especificaciones casi exactas a las OEM

Suelos compactados

Disefiado especificamente para el
acoplador PosiGrab® de ES CO

Arcilla densa

Maxima fuerza de arranque con un
acoplador

Roca ligeramente
incrustada

Mejora de la eficiencia del combustible

Placa dura de refuerzo lateral en T1

Labio y escuadra de refuerzo para
fortalecer esquinas

Limpieza de zanjas

Arcilla y arena

Costillas AR 400

Clasificar materiales
en el sitio de trabajo

Labio de chapa de acero T-1 resistente

Eliminar los residuos
del material de rellen

Cubiertas de fundicion para proteger
contra el desgaste

Labio y escuadra de refuerzo para
estabilidad

Suelos con poca roca

Roca o arcilla ligeramente incrustada

Suelos compactados (caliche) o arcilla
densa endurecida

Roca granallada o material abrasivo
duro

Labio de chapa de acero T-1 resistente

Limpieza de zanjas

Tiras inferiores anti-desgaste

Arcilla 'y arena

Ancho y poco profundo para un
rendimiento optimo

*El SXDP incluye proteccién completa contra el desgaste por fundicién (protectores labiales,
zapatas anti-desgaste para esquinas, dos protectores por ala) y puntos de cincelado para una

mayor resistencia y penetracion..

5

_rl PAMPEIRO



Cucharones ESCO

DIAGRAMA DE PARTES DE CUCHARONES

Chocky bars Protector frontal

Esquineros Protector lateral

Adaptadores
_ Cuchillas de corte ‘
Diente
Bulones y tuercas
Pernos y seguros | Entrediente

6

@] PAMPEIRO



Cucharones ESCO

HARDOX WEARPARTS

Hardox Wearparts es una red mundial de centros de servicio y de
fabricacion de piezas de desgaste de alto rendimiento en Hardox,
referencia global en resistencia al impacto y abrasion, utilizada por los
grandes fabricantes de equipamientos.

En Pampeiro contamos con el certificado Hardox Wearparts, tnico en
Paraguay. Ofrecemos materiales y soluciones de calidad internacional
que mantienen a las industrias funcionando con una productividad y
una vida Util optimizadas.

Podemos reformar y reforzar cucharones, fabricar piezas de proteccion
y revestir con los materiales adecuados para cada trabajo. También
fabricamos piezas a medida para las mas diversas aplicaciones.
iConsulte con nuestro equipo técnico para saber como podemos
ayudarle!

7

_rl PAMPEIRO



ADAPTADORES, DIENTES
Y ESQUINEROS

2] PAMPEIRO




evseonone. I B
o oscnes [ e e e e
HENSLEY 5 SERIES -- 435 ------
evevescnes [ R E N N RN I
NN |- < | = | = || w =] oo
mencor IR

CAT ) SERIES
CAT K SERIES

SERVEIIN - || vo |2 [vo | [vo [vo | | v |ve v [ vn | | s
ok verriox - I CICH N EH S 0 B2 I N
ESCO ULTRALOK -n >° ----
sueer coca. [N 0 12

COMBI C-LOCK
BORFORS B-LOCK

KOMATSU K-MAX
WB 200 300 | 400 650 1000 | 1600
KMWWWIHIIMIMMIMIMHII

? PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

ESCO es la compaiiia lider en innovacion y

desarrollo para piezas sometidas a desgaste en

la industria del movimiento de tierra. Manteniendo
la tradicion, ESCO se complace en presentar el
avance mas reciente en los sistemas de dientes
para construccion, el Sistema de dientes Ultralok.

El Sistema de dientes Ultralok es un sistema
innovador y rentable que cubre las necesidades del
cliente para cualquier aplicacion en maquinaria. El
revolucionario dispositivo de seguro integrado hace que el sistema Ultralok se
componga de dos piezas, a diferencia de los sistemas de dientes tradicionales del
pasado de tres piezas. El sistema Ultralok es un sistema que realmente no requi

ere martillo, y no simplemente un dispositivo de bloqueo sin martillo. Se aumenta la
seguridad, se reduce el inventario y se simplifica el cambio en el

terreno.

Perfil de
nariz simple

Cargas reducidas
en el sequro

Seguro integrado
en la punta

Todas los formas
de las puntas son
nuevas

SISTEMA DE DIENTES ULTRALOK

- La altura de la nariz del adapta -
dor es mas baja

+ Una suave transicion de la punta
al adaptador

+ Todas las puntas tienen formas
nuevas y aerodinamicas

+ Seguro integrado en la punta

+ Una sencilla herramienta hace
que el sistema funcione

+ Sistema completamente sin

martilleo

La punta tiene mas

metal de desgaste—,,.

utilizable

+ Un promedio de 14.8% mas de
metal de desgaste utilizable en
comparacion con los sistemas
de la competencia

- La aleacion es mas duray
resistente que los sistemas de la
competencia

+ Un 10% mas estabilizadas las
superficies planas en compara -
cion con la competencia mas
cercana

- Cargas reducidas en el seguro

Una barra de palanca

simple para el seguro,
liberacion y extraccion
de las puntas

Acceso sencilloy
despejado para el
seguro

10

_rl PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

SISTEMA DE DIENTES ULTRALOK

S- Lapuntaestandar es la S, una eleccion excelente para las excavadoras y
cargadores de ruedas en aplicaciones de uso general. Disefiadas con una area
de desgaste afilada para mejorar la penetracion, ademas cuentan con un nervio
central para ofrecer una mayor afilada resistencia.

C- Lapuntade cincel C se usa principalmente en excavadoras. El disefio
ofrece una buena penetracion y metal de desgaste adicional en aplicaciones
de uso extremo. La costilla para uso extremo y el rebaje en la parte inferior
mantiene el autoafilado de la punta durante toda la vida Util de la pieza de
desgaste.

P- LapuntaP es la elegida para los materiales extremadamente dificiles de
penetrar, ademas de que esta disefiada principalmente para excavadoras,
aunque puede usarse en cargadores de rueda. La costilla superior e inferior
ofrece resistencia y garantiza que la punta conserve su autoafilado.

T- LapuntaT es una punta de dos picos para un desempeiio maximo en los
materiales de dificil penetracion. Esta exclusiva configuracion minimiza la
probabilidad de que las rocas queden atrapadas entre las puntas; y esta
disenada para usarse en las esquinas junto con las puntas de tipo P para abrir
paso a laterales del cucharon. Los dientes en esquinas pueden intercambiarse
para maximizar la vida util.

F- La punta F es una punta ensanchada para cavar de proposito general
y aplicaciones de borde continuo, es una excelente eleccion para las
excavaciones de zanjas profundas y de cimentacion. La cuchilla ancha
maximiza la capacidad del cucharon.

H- Lapunta H es para trabajo pesado en aplicaciones extremadamente
abrasivas y esta disefiada principalmente para las excavadoras. Cuenta con
mas metal de desgaste para alargar la vida util de la punta. La costilla para
uso extremo y el exclusivo sistema de rebaje en la parte inferior mantiene
el autoafilado de la punta a medida que la misma se desgasta.

AP - Lapunta AP es para penetracion de alto rendimiento, para
cargadores de rueda con metal de desgaste adicional en aplicaciones
altamente abrasivas. El disefio biselado de la punta garantiza su autoafilado,
ademas de que la costilla central superior ayuda a mantener el filo. Una
zapata de desgaste integral inferior ofrece una vida prolongada.

A - Lapunta A esta disenada para un desgaste optimo para los
cargadores de rueda que funcionan en aplicaciones con abrasion extrema.
La punta biselada y el panel con contorno garantizan una excelente carga
para el cucharon. La suela de desgaste inferior de longitud completa
ofrece una vida maxima para la pieza de desgaste, ademas de garantizar
un piso uniforme y minimizar la probabilidad de danos en las llantas.

n

? PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

ADAPTADORES ULTRALOK

ESCO ofrece una amplia gama de adaptadores soldables Ultralok
que funcionan con todos los equipos de construccion mas populares:
excavadoras, cargadores con ruedas y palas frontales. Tenemos un
estilo de adaptador que ofrecera un 6ptimo desempeno en cualquier

(>
5 P

aplicacion.

También contamos con una seleccion de adaptadores atornillables
Ultralok disponibles para varios modelos de cargadores con ruedas.
El diserio atornillable de ESCO ha sido mejorado para obtener mayor
fortaleza y desemperio en comparacion con las versiones del
fabricante del equipo original.

Ya tenemos a su disposicion una completa oferta de puntas y sequros para
escoria caliente como parte del sistema de puntas Ultralok de ESCO. Cada
punta cuenta con un exclusivo sistema de bloqueo para asegurar una maxima
retencion de la punta incluso bajo las condiciones mas severas. Los produc
tos para escoria caliente de Ultralok ofrecen una excelente vida Gtil y estan
disponibles para cargadores con ruedas de 7 a 12 yardas (de 6.4 a 11 m).

A B L

12

_rl PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

SISTEMA DE DIENTES ULTRALOK

El sistema de dientes Ultralok esta disponible para un
amplio rango de segmentos del mercado de la
construccion.

Mercado de construccion para servicios
« Para las maquinas excavadoras, cargadores y
otras maquinas compactas de servicio.

* Los tamanos U20 y U25 ofrecen adaptadores
y formas de punta que se adecuan para todas
las aplicaciones

Tamafo u20 u25
Excavadoras 6-10 mt 10-15 mt
Cargadores 1,5 m? 2,3 m?
Mercado de la construccion Mercado de construccion pesada

- Para las excavadoras y cargadores de rueda de + Para cargadores de rueda grandes, excavadoras
tamano medio. y palas frontales

+ Los tamarios U30, U35, U40 ofrecen una de las * Los tamarnios U45, U55, U60 ofrecen un rango
selecciones mas amplias de puntas y adaptadores completo de adaptadores y puntas.

para las aplicaciones desde uso general hasta
servicio extremo.

Disenadas y fabricadas para un rendimiento
optimo en las condiciones mas duras, desde

+ Una seleccion amplia de adaptadores para la trabajos de tendido de tuberia en la roca hasta
mayorcparte de los cargadores de rueda y las aplicaciones de mineria a cielo abierto mas
aplicaciones de excavadora. exigentes.

Tamaiio u30 U35 U40 Tamaiio U45 Us5 u60

Excavadoras 15-20 mt 20-28 mt 25-30 mt Excavadoras 30-40 mt 40-60 mt 60-75 mt

Cargadores 34 md 4,6 m? 53md Cargadores 6,1 md 6,8 m® 9,1 md

13

? PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

SOPORTE INFERIOR

ADAPTADOR PARA SOLDAR

- Proporciona la mayor compen-
sacion para la excavacion mas
agresiva.

- La correa inferior gruesa
proporciona la mayor proteccion
del borde de la base.

- Promueve la carga rapida;
permite un vertido facil y
completo.

ADAPTADORES PARA CUCHARONES CATERPILLAR

PROPORCIONA DIFERENTES RENDIMIENTOS PARA DISTINTOS TRABAJOS
ADAPTADORES PARA CUCHARON ROQUERO

ADAPTADOR PARA SOLDAR
DE DOS SOPORTES

- Proporciona la mejor retencion
en trabajos de alto impacto.

- Para carga general, donde la
retencion del adaptador es una
preocupacion.

- Protege bien el borde de la base.

ADAPTADOR PARA SOLDAR
DE DOS SOPORTES
PARA USO PESADO

- Mas grueso para proporcionar
mayor resistencia al adaptador.

- Ranura de soldadura ampliada
para facilitar la soldadura, lo que
mejora la retencion del adapta-
dor.

- La correa inferior es mas gruesa
para una mayor vida util y una
mayor proteccion del borde de la
base.

- Con hombros para brindar
proteccion en la punta trasera y
una mejor retencion.

ADAPTADOR PARA SOLDAR
EMPOTRADO

- Proporciona una huella suave
del cucharon, dejando una
superficie de trabajo limpia y sin
rebabas.

- Prolonga la vida de los neumati-
cos.

SOLDADURA
DE DOS SOPORTES

Proporciona la opcion de punta
de aumento de tamano sin
aumentar el grosor.

- Mas fuerte, mas proteccion.

14

ﬁ] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

CARGADORES

ADAPTADOR DE ESQUINA

- Coloca material de desgaste debajo
del borde de la base y en la parte
delantera interior y exterior de la
esquina.

- Facil de instalar, quitar y reemplazar.

ADAPTADORES PARA CUCHARONES CATERPILLAR

PROPORCIONA DIFERENTES RENDIMIENTOS PARA DISTINTOS TRABAJOS

ADAPTADOR DE ESQUINA

- Mantiene el adaptador conectado de
forma segura; no cambiara en
aplicaciones exigentes

- Reduce el estrés, lo que aumenta la
vida Util en aplicaciones de alto
desgaste.

- Facil de adaptar y convertir sus
cangilones viejos al disefio de dos
pernos con una simple operacion de
soldadura

ADAPTADOR DE ESQUINA

- Se utiliza en trabajos de carga
general, donde no es necesario dejar
una superficie de trabajo lisa

- Proporciona una buena proteccion
del borde de la base

- Facil de instalar, quitar y reemplazar.

EXCAVADORAS

ADAPTADOR
Todos los cucharones de las excavadoras
CAT vienen con adaptadores de tipo doble
soporte soldados. Estos adaptadores estan
disenados especialmente para el trabajo con
excavadoras.

15

? PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

GUIA DE SELECCION DE PUNTAS

QUE CONSIDERAR AL ELEGIR LA PUNTA DEL BALDE

LAS PUNTAS VIENEN EN TANTAS FORMAS Y TAMANOS DIFERENTES, PODRIA PENSAR QUE SE NECESITA UN EXPERTO PARA ELEGIR EL
CORRECTO, PERO NO ES ASi. TODO SE PUEDE REDUCIR A POCAS DIRECTRICES SIMPLES.

VIDA UTIL:

La capacidad de resistir el desgaste, el fregado y la
accion abrasiva del material que se manipula. B

PENETRACION:

La capacidad de penetrar material resistente, cuando
esta muy compactado, rocoso o congelado l

La capacidad de soportar golpes de excavacion y
penetracion y altas fuerzas de desprendimiento

- Usar en materiales -Useentrabajosde -Useloenla
densamente alto impacto y de mayoria de - Uselo en trabajos - Uselo cuando - Uselo para - Usar en material - De 3 a5 veces mas
compactados como palanca, como aplicaciones generales de carga y trabaje en arena, aumentar la vida util de alto impacto y vida util que la
arcilla. rocas. generales donde la excavacion. gravay piedra y la penetracion. dificil de penetrar. estandar.
- Da maxima - Demasiado fuerte.  roturano seaun - Tiene una duracién perdida. Como el Heavy Duty - Mayor vida util.
penetracion. problema. prolongada - Material de - Punta de larga
- Autoafilable. - Demasiado fuerte. - Tiene una mayor maximo desgaste. duracion, facilidad

resistencia al desgaste. de penetracion.

16

_rl PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

PUNTAS PARA APLICACIONES ESPECIALES

UNIDAD:

- Una punta de una pieza y un
adaptador que se atornilla al
cucharoén.

- Utilizacion en trabajos ligeros a
medios.

CENTRO
AFILADO:

- Montado en la parte central del
filo de la cuchara.

- Proporciona la maxima
capacidad de perforacion y
penetracion.

- A diferencia de las puntas de la
competencia, presenta una
nervadura central Unica que
mantiene las puntas afiladas de
por vida.

ANCHO:

- Uselo en excavadoras para
aumentar la capacidad en
materiales ligeros.

- Reduce el derrame del balde.

- Deja un suelo mas liso

ESQUINA
AFILADA:

- Instale en las esquinas del
cucharon.

- Proporciona la maxima
capacidad de perforacion y
penetracion.

- Se puede utilizar en cualquier
lado del borde del cubo.

TWIN SHARP:

- Proporciona mas material de
desgaste, mayor resistencia y
mejores capacidades de
fractura.

- Se pueden cambiar las puntas
de las esquinas opuestas para
prolongar el desgaste.

17

ﬁ] PAMPEIRO



Tabla de referencias rapidas - Sistema |

CAT - DIENTES CON PASADOR LATERAL

L, T N 1 i K =y

Ll LT T - - S o T S
J200 1U3209 1U3202SYL 1U3202v 1U3202 1U3202RC 1U3202TL - 9W8209  220-3202 1U3201 1U3202R 1U3202WTL - 135-8208
220 6Y3222SYL 6Y3222V 6Y3222 6Y3222RC 220-3202 103201 1U3202R 1U3202WTL - 135-8208
J250 944259 1U3252SYL 1U3252v 1U3252 1U3252RC 1U3252TL - OW8259  220-3222
J300 944309 1U3302SYL ~ 1U3302V - 183-5300  1U3302 1U3302RC 1U3302TL - 9W8309  220-3252 1U3251 1U3252R 1U3252WTL - 135-8258
J350 944359 1U3352SYL  1U3352V - 168-1359  1U3352 1U3352RC 1U3352TL - OW8359  220-3302 1U3301 1U3302R 1U3302WTL - 135-9308
J400 773409 7T3402SYL  7T3402V - 168-1409  7T3402 7T3402RC 7T3402TL - 6Y5409 220-3352 1U3351 1U3352R 1U3352WTL - 135-9357
450 9W8459 OWB452SYL  OW8452V - 1590459  9WB452 NS ioaRC OW8452TL - 7T8459  220-3402 7T3401 7T3402R 7T3402WTL - 135-9408
J550 98559 OW8552SYL  1U3552V - 159-0559  OW8552 OW8552TL - 9WE559  220-8452 9Ws451 9W8452R 9W8452WTL - 138-6458
J600 717609 616602 616602TL - 107-8609  220-8552 9wes51 9W8552R 9W8552WTL - 138-6558
J700 4T4709 474702 220-6602 616601 616602R 616602WTL - 135-9608
J800 618802RC

- 8 | 3 i v

J200 472203 - 9J4203 103202
J220

J250 9N4253 4T2253 - 9J4253 9N4252 103252
J300 9N4303 1U3302PT 4T2303 - 9J4303 135-9300 4T2303RP2 9N4302 1U3302
J350 9N4353 1U3352PT 4T2353 - 9J4353 144-1358 4T2353RP2 9N4352HD 1U3352
J400 7T3402PT 7T3403 - 9J4403 135-9400 7T3403RP2 BE4402 773402
450 9N4453 9W8452PT 9W1453 - J4453 138-6451 9W1453RP2 9N4452HD 9ws452
J550 6Y2553 9W8552PT 9W1553 - 94553 1366551 9W1553RP2 9N4552 9W8552
J600 616603 616602PT 135-9600 616602RP2 7Y0602 616602
J700 474703 4T4702PT 135-9700 474702
J800 618803 618802PT

18

? PAMPEIRO



Caterpillar - Tabla de referencias rapidas para excavadoras

20

22

25

30

30

40

40

45

50

60

70

90

23°

23°

23°

23°

23°

35°

23°

23°

23°

23°

23°

23°

J200

J220

J250

J300

J300

J350

J350

J400

J450

J550

J600

J700

GRAFICO GET DE EXCAVADORAS

WELD ON ADAPTERS TEETH

8J7525
6Y3224
6Y3254
3G6304
8E9490
3G8354HD
8J4310(616354)
616404

616464

616554

616604

474704

1U3202

6Y3222

1U3252

1U3302

1U3302

1U3352

1U3352

773042

9W8452

9W8552

616602

8E6208

6Y3228

8E6258

9J2308

9J2308

8E6358

8E6358

7T3408

8E0468

6Y8558

616608

4T4708

RETAINERS

8E6209

8E6209

8E6259

8E6259

8E6259

8E6359

8E6359

8E8409

8E0469

8E5559

616609

4T4707

HEEL SHROUD

*

HS1140-110

HS1175-140

HS1175-140

ES6697-2-185

ES6697-2-185

ES6697-2-185

ES6697-2-185

ES6697-2-185

ES6697-5-250

ES6697-5-250

-
CONNER LIPS

HZ-50-150-23°

HZ-50-150-23°

HZ-50-150-23°
HZ-50-150-23°
HZ-70-250-23°

HZ-70-250-23°

7= =

SIDE CUTTER PROTECTOR

*

7Y0203 - 7Y0204

7Y0203 - 7Y0204

7Y0203 - 7Y0204

096-4747 - 096-4748

096-4747 - 096-4748

096-4747 - 096-4748

7Y0357 - 7Y0358
8J9825 - 8J9826

*

*

*

*

166-2877

416 - 446

416 - 4426
E200 - 205 - 214 - 206
213 - 311 - 312

E180 - E200 - 215 - 219
311-312-320 - 325

E180- E200 - 215 - 219
311-312- 320 - 325

225-219-215- 320
E200 - E240

225-219-215- 320
E200 - E240

235FS - 231SD - 300 - 231D

225 - 235 - 245 - 320
325 - 330 - E30

245 - 330
375 - 365 - 374

375

19

? PAMPEIRO



Caterpillar - Tabla de referencias rapidas para cargadoras

AR

EDGE
THICKNESS

20
25
30
40
45
50
60
70
90

100

ax |

EDGE
DEGREE

23°
23°
23°
23°
23°
23°
23°
23°
23°

23°

J200
J250
J300
J350
J400
J450
J550
J600
J700
J800

A8 ar |
EDGE THICKNESS EDGE DEGREE
20 23°
25 23°
30 23°
40 23°
45 23°
50 23°
60 23°
70 23°
90 23°
100 23°

GRAFICO GET DE CARGADORAS

ELD

S

i CONNER ADAPTER
NUT 2 HOLES

8%

ONADAPTERS  TEETH BOLT CONNER ADAPTER SEGMENT MACHINE MOLDES
8E2184 472303 5J4771 2J3506 619250 - 619251 1U2208 - 1U2209 RSl SR - O,
1U0257 9N4253  4F3656  4KO0367 619250 619251  3G4258 - 3G4259 Rephilivoi 18 920 ok 928028 230 31
1U0307 9N4303  8J2928 82933  BE5308 - 8E5309  3G4308 - 3G4309 4T6693 - 4T6694 - 132-1037 950 - 955 - 960 - 963
3G3357 9N4353 5P8361 5P8361 3G5358 - 3G5359  3G5358 - 3G5359 4T3015 - 4T9123 - 4T91234 ggg:gggégﬁgég%gg-gese
619898 5P8361  5P8361 1U1358 - 1U1359
8E2467 ON4453  5P8361  5P8361  BE3468 - 8E3469 618242 - 618243 980
618242 - 618243
BE3468 - 8E3469
- © 8.
WELD ON ADAPTERS  TEETH PIN RETAINERS HALF ARROW SEGMENT MACHINE MOLDES
J200 97525 472303 8E6208 8E6209
250 3G0169 9N4253 8E6258 8E6259
J300 98929 9N4303 942308 8E6259
J350 135-9354 9N4353 8E6358 8E6359 135-0544/9545/9546 135-9544/45/46 966
J400 125-8404 7T3408 8E8409 113-3140/3141/3142 116-7460/7461/7462 980
J450 114-0464 9N4453 8E0468 8E0469 109-9080/9081/9082 1 TS aTas2 983 988
J550 107-3554 6Y2553 6Y8558 8E5559 195-7190/7191/7192 4T6760/6761/6762 SR
600 119-8604 616603 616608 616609 109-2675/2676/2677 4T6760/6761/6762 375 992
J700 133-0704 474703 474708 474707 109-9030/9031/9032 4T6760/6761/6762 992 - 994
J800 618804 618803 474708 474707 109-9033/9034/9035 994 - 998

20

ﬁ_] PAMPEIRO



Caterpillar - Tabla de referencias rapidas para topadoras y compactadoras

\i-'.". =i

D11 (SS)

D11 (MS) - D10 - DOL

D10

D10

D9 - D8

D7H - 983

D7 - D6 - D5 - 973 977
D4 - 941 - 951 - 955 - 963
953 943

D3 931
4-12-14-112-130 - 140

815 815B
825 835

™ =
L, e

SHANK ASSEMBLY

8E0467 - 8E1466- 7T6020-9W0259

6Y6138-8E8411-6Y6141-8E8414-6Y6144 - 8E8415
6Y6147-8E8416-8E8417-109-9114 - 114-4503

6Y4679-8E8412-118-2140-109-3135-6Y5616-8E8413

1V4592-7T5130- 3G8566 - 9W4427 - 3G2088 - 9W4426
9J5954 - 1U4873-7T5131

3G5707-3G6507

107-3485-107-3486-4T0134-4T0135-4T0136- 478988
4T8989-4T8990 -7J1792-7J1793 8E5339- 8E5340
8E5341-8E5345 -8E5346-8E5347 -8E5348 -OW6167

9W7382-7J6671

9J3139 (straight)-9J8923 (curved)
9J6586 (straight)-9J8913 (curved)
1U1257

8J5299

9F5124 - 5B6251 (Scarifier Shanks)

-
- =
s’ "
L
TAMPING FOOT HD ROCK FOOT
8K9189 - 2V7053 4V3851

8k9171 - 2V6628 - 7K2939 4V0668

el

REPAIR SEGMENT
104-9279 - 6Y9473

103-8115
103-8115
1U3630*

1U3630"

8E8418
741791

9J3139

o
BOLT

8K9183
8K9164

REPAIR NOSE
N/A

107-3361

107-3361

103-8114

103-8114

9U9694
479776

9W7488

8E7350
9J4254
8J7525

GRAFICO GET DE TOPADORAS

P,._u.. a ’

SHANK GUARD SHANK GUARD
PART NUMBER UPPER FASTENER(S)
9N4621 8E2229P 8E2230 (pin & retainer)
6Y3909/4T4707 (pin & retainer)

9W8365 360500

. 6Y3909/4T4707 (pin & retainer)
6Y8960 - 6Y8960H 3G0500
6Y9704 8J4889 (weld-on retainer)
1U3644 - 1U3644H
6J8814 - 8BE1848 6J8811

SHANK GUARD
LOWER FASTENER(S) TOOTH SERIES
8E2229P - 8E2230 (pin & retainer) R550
6Y3909/4T4707 (pin & retainer)
3G0500 RS00
6Y3909/4T4707 (pin & retainer) R500
6Y3909/4T4707 (pin & retainer)
3G0500 RS500
6Y3909P/4T4707W - 3G0500P* R500
6Y3394/8E5559 - 7J9600 R450
R350
R350
9J8920 (old style)
R300
J250
J200

2D5572 - 6Y5230

GRAFICO GET DE COMPACTADORAS

NUT
7H3607
7H3609

.
. L

WASHER FINGER SHANK
580581 5V4311
4D6194

.. e

TEETH
3G8250

= Q

9J2258 - 3G9609

21

? PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

CATERPILLAR

CAT SERIEK +
PAg N° DESCRIPTION W%‘lT f M’ M M ﬁ \ .

220-3202 keJ series 13 4T1204 8U7525 S 8E6208 8E6209

3220 2203222 keJ series 22 . . . . - 8E6258 8E6259

1250 2203252 ke series 3 101254 360169 . 6Y3254 1U0257 8E6258 8E6259
. 474307

J300 2203302 keJ series 45 101304 918929 . 366304 106% 9u2308 8E6259
, 135.9354/55/56 363357

4350 2203352 ke series 65 101354 101350 195034555 3Ga354 33367 8E6358 8E6359

3400 2203402 ke series 9 . . 12584040506 616404 619898 773408 8E8409

450 2208452 keJ series 12 BE0464 . 11404646566 616464 8E2467 BEB468 BEB460

J550 2208552 ked series 185 7J9554 . 107-3554/55/56 616554 - 6Y8558 8E8559

J600 2206602 keJ series 29 . . 119.86040506 616604 . 616608 616609

_ CAT VERSION STANDART
S%’ZTE PAg N° DESCRIPTION WE%HT ﬁ M ﬂ ﬁ’ ﬁ \ .

J200 1U3202 Long-new desgin 13 4T1204 8J7525 géﬁgsz 8E6208 8E6209
J220 6Y3222 Long-new desgin 22 * * * 6Y3224 * 8E6258 8E6259
J250 1U3252 Long-new desgin 3 1U1254 3G0169 . 6Y3254 100257 8E6258 8E6259
) 4T4307
J300 1U3302 Long-new desgin 45 1U1304 9J8929 . 366304 Jugzor 942308 8E6259
1U3352 i 135-9354/55/56 368354 3G3357 8E6358 £

J350 Long-new desgin 66 1U1354 1U1350 oy e 8E6359
J400 773402 Long-new desgin 94 * * 125-8404/05/06 616404 619898 773408 8E8409
J450 %‘%522 Long-new desgin 1245 8E0464 * 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469
J550 Neco2 Long-new desgin 1845 7J9554 * 107-3554/55/56 616554 * 6Y8558 8E8559
J600 616602 Long-new desgin 303 @ o 119-8604/05/06 616604 @ 616608 616609
J700 4T4702 Long-new desgin 4 * 474704 * *

22

ﬁ_] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

CATERPILLAR

7 & @ & & N
9u07

J200 1U3202RC LRock Chisel 13 44T1204 8J7525 . * ol 8E6208 8E6209
474307
J300 1U3302RC Rock Chisel 48 1U1304 9J8929 . 3G6304 1gs0r 9J2308 8E6259
474307
e J300 1U3302RC Rock Chisel 56 1U1304 9J8929 a2 366304 100307 942308 8E6259
b 3G9307
J400 7T3402RC Rock Chisel 104 . . 114-0464/65/66 616404 619898 773408 8E8409
450 1U3452RC Rock Chisel 14.1 8E0464 5 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469
J450 9WB452RC Rock Chisel 14.1 8E0464 . 107-3554/55/56 616464 8E2467 8E8468 8E8469
J550 9W8552RC Rock Chisel 235 79554 2 107-3554/55/56 616554 * 6Y8558 8E8559
J550 1U3552RC Rock Chisel 235 79554 » 107-3554/55/56 616554 * 6Y8558 8E8559
J550 9WB552PV Rock Chisel 187 79554 - 119-8604/05/06 616554 * 6Y8558 8E8559
L, © & > 5 4 - S .
by SIZE PART N° DESCRIPTION ~ WEIGHT L L o o 5= ;
Y
) J220  1U3202RC Rock Chisel-Sheel 1.3 - . * 6Y3224 .
4T4307
J300  1U3302RC Rock Chisel-Sheel 55 101304 9J8929 . 366304 140307 9J2308 8E6259
4350 1U33ERC Rock Chisel-Sheel 82 1U1354 1U1350 e 368354 i 8E6358 8E6359
J400 7T3402RC Rock Chisel- Sheel ~ 10.25 * * 125-8404/05/06 616404 619898 773408 8E8409
M50  1U3452RC Rock Chisel- Sheel 139 8E0464 . 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469
J50  9WBA52RC Rock Chiset Sheel ~ 13.9 8E0464 . 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469
. SIZE DESCRIPTION ~ WEIGHT L o - st —
] 474307
J300 Rock Chisel Heavy dute 5.8 101304 *9J8929 « 366304 140307 9J2308 8E6259
4350  RockChiselHeawydute 85 1U1354 1U1350 1353500008 368354 3G 8E6358 8E6359
J400 Rock Chisel Heawy dute 1.2 . . 125-8404/05/06 616404 619898 773408 8E8409
J450 Rock Chisel Heawy dute 146 8E0464 . 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469
J550 Rock Chisel Heavy dute ~ 24.7 709554 @ 107-3554/55/56 616554 :

23

? PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

CATERPILLAR

CAT SERIE DOBLE PUNTA
PAg Ne DESCTION WI%HT y‘ﬂk M y/ ﬁ" ﬁ s .

oo JSBZRNTL uinTiger 14 4T1204 817525 SE5ion 8E6208 8E6209
ps0  J5S252NTL Twin Tiger 36 1U1254 360169 . 6Y3254 1U0257 8E6258 8E6259
J300 }ggg%%“{""— Twin Tiger 47 1U1304 9J8929 * 366304 13;6;%0%%; 9J2308 8E6259
g0 1Y33ANTL Twin Tiger 675 1U1354 1U1350 155 3504/0086 368354 G381 8E6358 8E6359
Joo  [I0ANTL Twin Tiger 99 . * 125-8404/05/06 616404 6/9898 773408 8E8409
Jas0  JYGASANTL Twin Tiger 157 8E0464 . 114-0464/65/66 616464 8E2467 8EB468 8EB469
J550 ?naé:gﬂ Twin Tiger 187 749554 * 107-3554/55/56 616554 . 6Y8558 8E8559
Joo  GIBORNTL Twin Tiger 37 * - 119-8604/05/06 616604 - 616608 616609

e

CAT SERIE PUNTA AFILADA CENTRAL
PA?I’ Ne DESCTION WE%HT y M M W ﬁ \ .

ot Tiger 13 471204 8J7525 EA 48E6208 8E6209

J250 g)\LlJ\?8225529T L Tiger 27 1U1254 3G0169 * 6Y3254 100257 8E6258 8E6259

474307

1U3302TL @

J300 OW8309 Tiger 45 1U1304 9J8929 3G6304 00 9J2308 8E6259
1U3352TL 135-9354/55/56 3G3357

J350 usseaviP Tiger 55 1U1354 1U1350 113 RR 3G8354 107357 8E6358 8E6359
7T3402TL

J400 T0vIP Tiger 18 @ E 125-8404/05/06 616404 6/9898 773408 8E8409
9W8452TL

J450 1 U3453VIP Tiger 128 8E0464 * 114-0464/65/66 616464 8E2467 8EB468 8E8469
9W8552TL.

J550 JusoooTL Tiger 16.4 7J9554 * 107-3554/55/56 616554 * 6Y8558 8E8559

J600 Q02T Tiger 316 - . 119-8604/05106 616604 . 616608 616609

24

ﬁ_] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

CATERPILLAR

CAT SERIE PUNTA AFILADA

SE PART Ne DESCRIPTION WEIGHT ﬁ M M M ﬁ \ .

HZ250TL 1U1254 360169 6Y3254 100257 8E6258 8E6259
474307
J300 HZ300TL Tiger 48 1U1304 9J8929 . 366304 140307 942308 8E6259
4350 HZ350TL Tiger 62 1U1354 1U1350 e o0 3G8354 e 8E6358 8E6359
J400 HZ400TL Tiger 122 . - 1258404105106 616404 619898 773408 8E8409
450 HZ450TL Tiger 134 8E0464 . 114-0464/65/66 6l6464 BE2467 8E8468 8EB469
J550 HZ550TL Tiger 176 749554 - 107-3554/55/56 6l6554 . 6Y8558 8E8559
J600 HZ600TL Tiger 37 * * 119-8604/05/06 616604 @ 616608 616609

CAT SERIE PENETRACION
S;TZ‘E PAg Ne° DESCTlON W%HT f M ﬁ- ﬁ ﬁ \ .

J200 1U3209 Peneration 12 4T1204 8J7525 Ko 8E6208 8E6200
4220 6v8220 Peneration 17 . . . 6v3224 . 8E6258 8E6259
4250 044259 Peneration 26 1U1254 360169 + 6v3254 1U0257 8E6258 8E6259
J300 944309 Peneration 35 101304 908929 . 366304 iggg% 942308 8E6250
4350 944350 Peneration 58 1U1354 1U1350 [ e 368354 353857 8E6358 8E6359
J400 6Y7409 Peneration 86 * * 125-8404/05/06 616404 619898 773408 8E8409
J450 9W8459 Peneration 104 8E0464 * 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469
3550 OWB559 Peneration 148 749554 . 107-3554/55/56 616554 . 6v8558 8E8559
J600 717600 Peneration 206 . . 118-8604/05/06 616604 . 616608 616609
J700 4T4709 Peneration 38 * 4T4704 * * *

25

ﬁ] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros
|

CATERPILLAR
¥

B CAT SERIE ABRASION

SIZE PART N° DESCRIPTION WEIGHT y M ﬁ ﬁ ﬁ \ .

4T2203

Abrasion 471204 8J7525 8E2184 8E6208 8E6209

4T2253 .
4250 312253 Abrasion 36 1U1254 360169 . 6Y3254 100257 8E6258 8E6259
J300 g Abrasion 52 1U1304 * 3G6304 10657

QU305 . 908929 140307 92308 8E6259
J350 412358 Abrasion 74 1U1354 1U1350 135 33eee 368354 363387 8E6358 8E6359
J400 s Abrasion 1345 g - 125-8404/05/06 616404 619898 713408 BEB409
450 Qass Abrasion 159 8E0464 . 114-0464/65/66 6l6464 BE2467 8EB468 8EB469

9W1553 : .
J450 9J4553 Abrasion 22 8E0464 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469

CAT SERIE PESADA PARA ABRASION
PART N° DESCRIPTION WI%HT ; M ﬁ ﬁ \ .

J250 9N4253 Heavy Dute Abrasion 4.6 1U1254 3G0169 6Y3254 1U0257 8E6258 8E6259
J300 9N4303 Heavy Dute Abrasion 7.3 1U1304 9J8929 * 3G6304 iéé%%% 9J2308 8E6259
J350 ONA353  HeavyDute Abrasion 105 101354 1U1350 13533 368354 353387 8E6358 8E6359
J450 9N4453 Heavy Dute Abrasion 21 8E0464 * 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469
J550 6Y2553 Heavy Dute Abrasion ~ 30.4 7J9554 * 107-3554/55/56 616554 * 6Y8558 8E8559
J600 616603 Heavy Dute Abrasion ~ 57.5 * * 119-8604/05/06 616604 * 616608 616609
J700 474703 Heavy Dute Abrasion 685 - 4T4704 E . *

J800 618803 Heavy Dute Abrasion 104 * 6/8804 * * )

26

ﬁ_] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

I ]
CATERPILLAR

R CAT SERIE PENETRACION PARA ROCA
PAg' N° DESCTION W$HT w M ﬁ- W ﬁ \ .

1U3202PT  Rock Pentration 19 471204 8y7525 e 8E6208 8E6209
Js0  tusespT  RogePentraton 5 1U1254 360169 . 6Y3254 1U0257 8E6258 8E6259
J300  1U302PT  RockPentaon 76 101304 908929 . 366304 ié‘éé%% 942308 8E6259
4350 1U32PT  RockPentration 1 1U1354 1U1350 13 368354 3587 BE6358 BE6359
J00  7T340PT  RockPentraion 155 . . 125-8404/05/06 616404 619898 773408 8E8409
M50 9WBASPT  RockPentraion 212 BE0464 - 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469
J550  OWBS52PT  RockPentraon 292 749554 : 107-3554/55/56 616554 . 6Y8558 8E8559
J600  6I6602PT Rock Pentration 48 . . 119-8604/05/06 616604 . 616608 616609
JI00  4T4702PT  RockPentrafion 67 . 474704 . . .
J600  6I8802PT RockPentraon 110 . 618804 . : -

. CAT SERIE PENETRACION PESADA PARA ROCA

SIZE PART N° DESCRIPTION WEIGHT ﬁ M M} ﬁ ﬁ \ -

4T4307

1359300  Rock Pentration HD 1U1304 908929 140307 8E6259
350 1441358 RockPenraonHD 127 1U1354 101350 135 35eAnnne 368354 3czaa 8E6358 8E6359
3400 1359400  RockPentraionHD 169 . . 1258404105106 616404 619898 773408 8E8409
450 1386451  RockPentraonHD 2195 8E0464 . 114046465166 616464 8E2467 BEB468 BEB469
J550 1386552 RockPentraonHD 302 749554 . 107-3554/55156 616554 s 6Y8558 BE8559
J600 1359600  RockPentraonHD 522 . . 1198604105106 616604 . 616608 616609
J700 1359700  RockPentraonHD 72 a 474704 . . .
3700 1350800  RockPentraonHD 100 . 618804 . . :

27

ﬁ] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

CATERPILLAR

e

CAT SERIE DIENTE LARGO

PAg' [\ DESCRIPTION WE%HT y M ﬁ ﬁ ﬁ \ .

195.9200 Tiplong 14 4T1204 817525 ?:‘:2;77 8E6208 8E6209
J350 1681351 Tiplong 69 101354 101350 R 368354 3G357 8E6358 8E6359
J400 168-1401 Tip long 88 * @ 125-8404/05/06 616404 619898 7T3408 8E8409
3450 168-1451 Tiplong 1 8E0464 - 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8EB469

e

CAT SERIE ANCHA
PA?I’ N° DESCTION WI%HT ﬁ M ﬁ‘ ﬁ ﬁ \ .

109-9200 Wide 15 471204 8J7525 e 8E6208 8E6209

J250 368250 Wide 34 1U1254 3G0169 . 6Y3254 100257 8E6258 8E6259
4T1300 X aTasor

J300 A Wide 53 101304 9J8929 366304 140307 912308 8E6259
1 7

J350 830 Wide 79 1U1354 1U1350 5 aeae 3G8354 JGase 8E6358 8E6359

J400 1-573_340000 Wide 17 * * 125-8404/05/06 616404 619898 773408 8E8409

J450 A Wide 159 8E0464 * 114-0464/65/66 616464 8E2467 8E8468 8E8469

J550 709550 Wide 232 709554 2 107-3554155/56 616554 o 6Y8558 8E8559

28

ﬁ_] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

CATERPILLAR

CAT SERIE UNIDIENTE

Vo

= & .
PART N°  DESCRPTION  WEIGHT BLADE SIZE
10 1324720 UniTip 19 o e 3 . .
J10 6v6335 UniTip 34 19 4K0367  4F3656 * :
J10 6v6335 Uniip 35 19 4K0367  4F3656 g :
J10 oW1879 UniTip 34 19 4K0367  4F3656 * :
J10 1358203 UniTip 34 19 4K0367  4F3656 d 3
10 8J6207 Uniip 46 20 23506 5MT71 - .
60649 Cat-fork tip 285 38 g @ g :
15 1U1857 UniTip 99 2 203507 8J2928 * .
J15 1U1867 UniTip 162 32 812033 8J2928 a -
30 101877 UniTip 125 % 812033 812028 * .
330 1U1877HD Uniip 17 2 812033 8J2928 @ .
812036 CAT(UNTIp) 1825 32 . . * -
CAT SERIE SOPORTE DE RIPPER
.,SHANK ﬁ RIPPER TEETH q.# PROTECTOR  PINRETANER MACHINE MODEL
8E7350 Weldingnose-J350-CAT 25 906586 4T43526Y0359 648814 8E6358 1U2405 16-973- 977 D5+ D6+ D7 - 983
8E7300 Welding nose-JJ00-CAT 56 949139 4T4302 9W7309 6Y0309 6J8814 9J6583 1U2405 Dyt 921991 98, 963 12
8EB418 CAT-Shanks Nose 145 741795 9W2451 92452 8E1848 6Y3304/8E4743  DBK- DBL- DEN DOH- DON
9U96%4 CAT-Shanks Nose 19.11 - 6Y3394 8E4743 D8N DBK- DBL- DOH- DON
UAIBAN CAT-Shanks Nose 48
3G4454WN  CAT-Shanks Nose 9
S0 0 S0 gy sy o
TorAeEi CARSElsitEs ® GE8ATS. OWbARD Evordy  ATS03- BEST2 6Y39094T4707 DOL- D10+ DION- D11- DIIN
8EBA11- BEBA7
1038114 CAT-Shanks Nose 60 ivasb- oveoal fodsTs  4T4oos. 4Tador. 4Tascs | 6Y39004T4707 DOL-D10- D1ON- D11+ DI1N
3G5707- 6Y6138 4T5503- 8E5572
1038115 CAT-Shanks Nose 81 %E‘éﬁ;%%ﬁ;%gﬁé ﬁ%ﬁ;gﬁgﬁﬂ%ﬁ 6Y30004T4707 DOL- D10+ D1ON- D11+ D11N
S

29

ﬁ] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

e

EXCAVATOR

J300

J350

J350

J350

J350

J350

J600

J700

J700

J700

J700

PART N°
8E9490

616354
616355
616356
135-9354
135.9355
135-9356
107-3404
125-8404
125-8405
125-8406
114-0464
114-0465
114-0466
107-3554
107-3555
107-3556
119-8604
119-8605
119-8606
4TAT04
474705
474706
1324704

618804

B

DESCRIPTION
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter
Loder Adapter

Loder Adapter

[

WEIGHT

75

145

145

192

187

19.7

19.7

208

225

225

429

429

429

CATERPILLAR

CAT SERIE ADAPTADORES DE CARGADORA

P
BLADE SIZE

38

PIN/RETAINER
9J2308 8E6259

8E6358 8E6359

8E6358 8E6359

8E6358 8E6359

8E6358 8E6359

8E6358 8E6359

8E6358 8E6359

7T3408 8E8409

7T3408 8E8409

7T3408 8E8409

7T3408 8E8409

8E0468 8E0469

8E0468 8E0469

8E0468 8E0469

6Y8558 8E5559

6Y8558 8E5559

6Y8558 8E5559

616608 616609

616608 616609

616608 616609

4T4708 4T4707

4T4708 4T4707

4T4708 4T4707

4T4708 4T4707

1341808 1341809

MACHINE MODEL
E-180- E-200- 215
320-325-225-219- 215 320 - E200 - E240 - B/C/S
320-325-225-219- 215 320 - E200 - E240- B/C/S
225-219-215- 320 E200- E240- B/C/S
966
966
966
980
980
980
980
983988
983988
983988
922C - 992B - 245 Frontal - 990
922C - 992B - 245 Frontal - 991
922C - 992B - 245 Frontal - 992
375-992
375-992
375-992
992C - 994
992C - 995

992C - 996

994 - 998

30

ﬁ_] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

CATERPILLAR

CAT SERIE ADAPTADORES DE EXCAVADORAS

. () i} P

SIZE PART N° DESCRIPTION WEIGHT BLADE SIZE PIN/RETAINER MACHINE MODEL

4200 119-3204 Excavator Adapter 18 25 BE6208 BE6209 416-426
250 119-3205 Excavator Adapter 18 20 BE6258 BE6259 416- 446

B J250 119-3253 Excavator Adapter 42 32 BE6258 BE6259 E200- 205- 214- 206 213- 311- 312
250 6Y3254HD Excavator Adapter 42 25 BE6258 BE6259 E200- 205 214- 206 213- 311- 312
250 63254 Excavator Adapter 42 32 BE6258 BE6259 E200- 205 214- 206 213- 311- 312
4250 6Y3254 Excavator Adapter 42 25 BE6258 8E6259 E200- 205+ 214- 206 213+ 311+ 313
J300 3G6304 Excavator Adapter 72 32 942308 8E6259 E-180- E-200- 215- 219 311- 312- 315- 320- 325
300 9W1304 Excavator Adapter 72 32 92308 8E6259 E-180- E-200- 215- 219+ 311- 312+ 315- 320+ 325
J300 366304 Excavator Adapter 72 30 942308 8E6259 E-180- E-200- 215 219- 311- 312- 315+ 320- 325
J300 8E9490 Excavator Adapter 75 3% 942308 8E6259 E-180- E-200- 215-219- 311- 312+ 315- 320- 325
J350 3G8354HD Excavator Adapter 9.1 ) BE6358 BE6359 225-219- 215 320- E200- E240- B/C/S
J350 IGBIMHDA e ey Remmooneduse ) BE6358 8E6359 225-219- 215- 320+ E200- E240- B/C/S
J400 616404 Excavator Adapter 129 45 773408 8EB409 235FS - 231SD - Series - 300- 231D - C/DIS
J450 616464 Excavator Adapter 199 50 BE0468 BE0469 225- 235 245~ 320+ 325 - 330+ E30- DIEFF
J450 159-0464 Excavator Adapter 199 50 BE0468 8E0471 225-235- 245 320- 325 330- E32- DEF
450 8E6464 Excavator Adapter 206 50 8E0468 BE0473 225235 245+ 320- 325 330 E34- DEFF
J550 1U1553 Excavator Adapter 43 60 6Y8558 BES559 245- EIFIGH - 330
J550 616554 Excavator Adapter 32 60 6Y8558 BES559 245- EIFIGH - 330
J550 616554 Excavator Adapter 32 65 6Y8558 BES559 245- E/FIGH - 330
J600 113-9604 Excavator Adapter 53 80 616608 6166089 375HA
J600 616604 Excavator Adapter 53 70 616608 6166089 375HA
J600 616604 Excavator Adapter 505 75 616608 6166089 375HA
J700 2227700 Excavator Adapter %0 90 4T4708 4T4707
J700 100-7416HD Excavator Adapter 101 100 4T4708 4T4707
J800 3576516100 Excavator Adapter 101 100 1341808 1341809

31

pj PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

¥

LOADER

9F5124
5B6251

9F5124-101

H31280

¥

LOADER

2D5572
6Y5230
2D5572

6Y5230

H31281

DESCRIPTION

Cat Scarifier Shanks-3holes
Cat Scarifier Shanks-3holes
Cat Scarifier Shanks-Universal 5 holes

Cat Scarifier Shanks

DESCRIPTION
Cat Scarifier Tips

Cat Scarifier Tips
Cat Scarifier Tips
Cat Scarifier Tips

Cat Scarifier Tips

CAT-Shanks

CAT-Shanks

CAT-Shanks

CAT-Shanks

A

WEIGHT

54

43

54

59

SCARIFIER TIP
6Y5230

6Y5230
6Y5230
H31281

SCARIFIER TIP
9F5124 5B6251

9F5124 5B6251
9F5124 5B6251
9F5124 5B6251

H31280

6Y0309

6Y0359

4T4352 6Y0359

CATERPILLAR

CAT SERIE ESCARIFICADORES

BOLT/NUT MACHINE MODEL
5K1458 5K1459 112-130- 140
5K1458 5K1459 112-130- 140
5K1458 5K1459 112-130- 140

CAT SERIE PUNTERAS DE ESCARIFICADORES

e

BOLT/NUT MACHINE MODEL

5K1458 5K1459 112-130- 140
5K1458 5K1459 112-130- 140
5K1458 5K1459 112-130- 140
5K1458 5K1459 112-130- 140

CAT SERIE SOPORTE DE RIPPER

9J6583 1U2405 D4 - 941-951- 955- 963
6J8814 8E6358 1U2405 D7-D6-D5-973- 977

6J8814 8E6358 1U2405 16-973-977- D5- D6
D3-931-933- 939

1U3209 1U3201 9W8209 1U3202 * 8E6208 8E6209 D4C- 135H - 120-H

MACHINE
PART N° DESCRIPTION WEIGHT ) EPAIRE NOSE , RIPPER TEETH " >ROTECTOR PINRETAINER MACHINE MODEL
2J8923 . .D6-D5- 973
9J3139 -973-977-D5-
8J5299 931933

32

pj PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

CATERPILLAR

PART N°
6Y4410
6Y4411
473051
473052
3G8319
3G8320
3G8301
3G8302
4J8261
4J8262
4J8443
4J8844
8E4193
8E4194
8E4196

8E4197
8E4198
8E4199
8E4537

DESCRIPTION
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast

&

WEIGHT

758
758
112.8
1128
753

PART N°
8E4538
8E4539
8E4540
8E9378
8E9379
3G8279
3G8280
3G8281
3G8282
3G8287
3G8288
3G8289
3G8290
3G8301
3G8302
3G8315
3G8316
3G8319
3G8320

DESCRIPTION
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast
CAT-End Bit-Cast

ESQUINEROS

&

WEIGHT
75.3
79
79
125
125
406
406
74
74
411
4141
585
585
30.5
30.5
264
264
16.2
162

33

?j PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

KOMATSU
SERIE ROQUERA

PART N° DESCRPTION  WEIGHT el STRATGHIT BLADE e I BEvELBLADE S | oo m MACHINE MODEL

Fes) S e Rock Chisel 17 PC60-20 PCE0-A 20X70-00150 PCE0

PC100RC .
PC100  HIIORC coRG Rock Chisel 25 PC100-25 20X-70-14151 20X-70-00100 PC70 PC100
PC120  202:70-12130RC Rock Chisel 53 2007012140 09244-02489 PC120

PC200RC-2013 , , PC100- PC100L5 - PC120-5
PC200  HC200RC2013 Rock Chisel 55 20Y-70-14520 - 205-939-7120 (A) 20570-68141 09244-02496 PE190- PCI0OL

PC300RC-2013 - 207-939-3120 - 207-939-5120 - 207-939-3120HD x C300
REOUIc 03 ol § Rock Chisel 88 2079395120 2079395120 2 207-70-14142 09244-02516 P

PCAOORC -NEW - 208-939-3120 - 208-939-3120ST PC400- PC400-5
PCA0  50e7014150RCNEW  Rook Chisel 136 208-930.3120HD 208-70-14143 09244-03036 PC450 - PCAS0(H7 40

Rock Chisel — 208-939-3120 - 208-939-3120ST s

PC400  PCA50RC R e 149 I 2087014143 09244-03036 R
POB50  209-70-54210RC Rock Chisel 2 2097074140 200-70-54240 PC650 - PC750
PC1250  21N-72-14290RC Rock Chisel 545 21N-70-14140 21N-72-14330 EGIL RoRY

SERIE PEQUENA STANDARD

i o &
i) -
IZE PART N° DESCRIPTION WEIGHT '—jh STRATGHIT BLADE J BEVEL BLADE —— LOCK m MACHINE MODEL

PC200 205-70-68260 Heavy dute standard 6.2 20Y-70-14520 - 205-939-7120 (A) 205-70-68141 09244-02496 %}% : %; 83'235 - PC120-5,
207-939-3120 - 207-939-5120 - 207-939-3120HD g PC220 - PC240 - PC280- PC290
PC300 207-70-14280 Heavy dute standard 87 207-934-7120 - 207-639-3120ST 2077014142 09244-02516 PC300- PC340- PC360- PC380
207-939-3120 - 207-939-5120 - 207-939-3120HD g PC220 PC240- PC280- PC290
I 2077014280HD  Heavycutestandard 93 2079303120 2076305120 2 207-70-14142 09244-02516 PC300- PCSA0- PGS0 - PC3A0
PC400 208-70-14270 Heavydutestandard 14 208-939-3120 - 208-939-3120ST- 2208-939-3120HD  208-70-14143 09244-03036 PC450PC400: %285

SERIE STANDARD

o & —
PART N° DESCRIPTION WEIGHT -\-jh STRATGHIT BLADE "1 BEVEL BLADE LOCK m MACHINE MODEL
PC60

PCE0 e Standard 18 PC60-20- PCA0-A 20X-70-00150

pcioo HSI% o Standard 23 PC100-25- 20%-70-14151 20X7000100  PC70- PC100

PC120  202-70-12130 Standard 42 202-70-12140 09244-02489 PC120 - WA300- WA320
PC200 205-70-19570 Standard 41 20Y-70-14520 - 205-939-7120(A) 205-70-68141 09244-02496 glgg : 585%5' PC120-5,

34

ﬁ_] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

PC200

PC300

PC300

PC400

PC400

PC650

PC1250

PC1250

PART N°
205-70-19570HD

207-70-14151
207-70-14151HD
208-70-14152
208-70-14152HD
209-70-54210

21N-72-14290

PART N°

PC200TL
PC300TL
PC400TL
PC400TL
PC650TL

PC1200TL

PART N°
PC200VIP
205-70-19570VIP
PC300VIP
207-70-14151VIP

PC400VIP
208-70-14152VIP

PCB50!
209-70-5421 oviP

E

DESCRIPTION
Standard -heavy duty

Standard

Standard -heavy duty

Standard

Standard -heavy duty
Standard

Standard

=

DESCRIPTION
Tiger Long
Tiger Long
Tiger Long
Tiger Long-light dute
Tiger Long
Tiger Long

DESCRIPTION

Tiger Long
Tiger Long
Tiger Long

Tiger Long

WEIGHT

45

6.6

6.8

9.5

102

28

WEIGHT

5

84

124

14

273

44

WEIGHT

5

8

131

28

-__.-ll' STRATGHIT BLADE

20Y-70-14520 - 205-939-7120 (A)

207-939-3120 - 207-939-5120 - 207-939-3120HD
207-934-7120 - 207-939-3120ST

207-939-3120 - 207-939-5120 - 207-939-3120HD
207-934-7120 - 207-939-3120ST

208-939-3120 - 208-939-3120ST - 208-939-3120HD

208-939-3120 - 208-939-3120ST - 208-939-3120HD

-jb STRATGHIT BLADE

20Y-70-14520 - 205-939-7120 (A)

207-939-3120 - 207-939-5120 - 207-939-3120HD
207-934-7120 207-939-3120ST

208-939-3120 - 208-939-3120ST
208-939-3120HD

208-939-3120 - 208-939-3120ST
208-939-3120HD

"1' BEVEL BLADE

205-70-68141

207-70-14142

207-70-14142

208-70-14143

208-70-14143

209-70-74140

21N-70-14140

KOMATSU

SERIE STANDARD

09244-02496

LOCK

09244-02516

09244-02516

09244-03036

09244-03036

209-70-54240

21N-72-14330

m MACHINE MODEL
PC100- PC100L-5 - PC120-5,
PC130- PC2005

PC220- PC240 - PC280 - PC290
PC300- PC340- PC360- PC380

PC220 - PC240 - PC280 - PC290
PC300- PC340 - PC360- PC380

PC400- PC400-5
PC450- PC450

PC400 - PC400-5
PC450 - PC450
PC650 - PC750

PC1000- PC1100 - PC1200

SERIE PUNTA AFILADA

—1 BEVEL BLADE

205-70-68141

207-70-14142

208-70-14143

208-70-14143

209-70-74140

21N-70-14140

o

09244-02496

09244-02516

09244-03036

09244-03036

209-70-54240

21N-72-14330

MACHINE MODEL

PC100- PC100L-5- PC120-5
PC130- PC200-5

PC220- PC240- PC280 - PC290
PC300- PC340- PC360- PC380
PC400- PC400-5

PC450- PCA50

PC400 - PC400-5
PC450 - PC450

PC650 - PC750

PC1000- PC1100- PC1200

SERIE PUNTA AFILADA (CENTRAL SHARP)

-:I“' STRATGHIT BLADE

20Y-70-14520 - 205-939-7120(A)
207-939-3120 - 207-939-5120 - 207-939-3120HD
207-934-7120 - 207-939-3120ST

208-939-3120 - 208-939-3120ST
208-939-3120HD

a BEVEL BLADE

205-70-68141

207-70-14142

208-70-14143

209-70-74140

R LOCK

09244-02496

09244-02516

09244-03036

209-70-54240

MACHWE MODEL

PC100- PC100L-5- PC120-5
PC130- PC200-5

PC220- PC240- PC280 - PC290
PC300- PC340- PC360 - PC380

PC400 - PC400-5
PCA450 - PC450-LC

PC650 - PC750

35

ﬁ] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

KOMATSU

SERIE CARGADORA
Si‘IZ“E PAg Ne DESCTION WE%HT '—jh STRATGHIT BLADE JBEVEL BLADE i LOCK m MACHINE MODEL

WA300 202-70-12130 Loader Tip 42 419-847-1111 09244-02496 WA300 - WA320

WA380 423-847-1140 Loader Tip 86 423-847-1111 09244-02516 WA380 - WA400 - WA420 - WA450
WAS500 426-847-1110 Loader Tip 125 426-847-1121 09244-03036 WAS500 - WAG00

WA700 427-70-13731 Loader Tip 31 427-70-13743 427-70-13790 WA700 - WA800 - WA900
WA800 427-70-13780 Loader Tip 50 427-70-13743 427-70-13790 WA?700 - WA800 - WA900

SERIE CARGADORES

sal?is PART N° DESCTION W%HT BLA% SIIZE o m Machine Model
417-70-13261 komatsu- fork teeth WA120
417-70-13271 komatsu- fork teeth WA120
417-70-13251 komatsu- fork teeth WA120
watso (T ForkTip Loader 7 % 4237013180 - 02290-11422 WAT80 - WA200- WA250
WA130 418-70-13160 Fork Tip Loader 109 30 423-70-13180 - 02290-11422 WA180 - WA200 - WA250
WA130 418-70-13170 Fork Tip Loader 109 30 423-70-13180 02290-11422 WA180 - WA200 - WA250
WA250 419-70-13114 Fork Tip Loader 15 28 09208-12290 09218-12219 WA300- WA320-  WA3SD/A380 - WA400 - WAA420 - WAABO - WA470
WA250 419-70-13164 Fork Tip Loader 21 28 09208-12290 09218-12219 WA300 - WA320 - WA350 - WA380 - WAA00 - WA420 - WAAE0 - WAA470
WA250 419-70-13174 Fork Tip Loader 21 28 09208-12290 09218-12219 WA300 - WA320 - WA350 - WA380 - WA400 - WAA420 - WAA4G0 - WA470
WA3g0M20  [7ZrO19201 Fork Tip Loader 17 35 WA350.420
WA380/420  423-70-13154 Fork Tip Loader 235 35 WA350.420
WA380/420  423-70-13144 Fork Tip Loader 235 35 WA350.420
20T-70-13130  Fork Tip Loader-Blade 16mm 2.5 16
20W-70-15130  Fork Tip Loader-Blade 10mm 1.3 10
10E-70-22211  Fork Tip LoaderBlade 14mm 1.7 14

36

ﬁ_] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

KOMATSU

SERIE ADAPTADORES DE EXCAVADORAS

E L . .
PART N° DESCRIPTION WEIGHT BLADE SIZE TEETH PIN MACHINE MODEL

PC60 PC60 Adapter Excavator Adapter 24 16 PC60 20X-70-00150 PC60

PC60 PC60 Adapter Excavator Adapter 23 20 PC60 20X-70-00150 PC60

PC100 PC100-25 Excavator Adapter 28 25 PC100 20X-70-00100 PC70- PC100

PC100 20X-70-14151 Excavator Adapter 28 18 PC100 20X-70-00100 PC70- PC100

PC120 202-70-12140 Excavator Adapter 6.8 25 202-70-12130 09244-02489 PC120 - WA300 - WA320

PC200 20Y-70-14520 Excavator Adapter 725 35 202-70-12130 09244-02496 PC100- PC100L-5- PC120-5- PC130 - PC200-5

PC200 205-939-7120 Excavator Adapter 6.6 32 202-70-12130 09244-02496 PC100- PC100L-5 - PC120-5- PC130 - PC200-5

PC200 2059397120 Excavator Adapter 75 40 202-70-12130 09244-02496 PC100- PC100L-5- PC120-5- PC130- PC200-5

PC200 205-939-7120 Excavator Adapter 76 35 202-70-12130 09244-02496 PC100- PC100L-5 PC120-5, PC130,PC200-5

PC200 205-939-7120 Excavator Adapter 78 32 202-70-12130 09244-02496 PC100- PC100L-5 PC120-5, PC130,PC200-5

PC300 206-939-5120 Excavator Adapter 10.2 40 207-70-14151 09244-02516 PC220- PC240- PC280 - PC290 - PC300 - PC340 - PC360 - PC380

PC300 207-939-3120 Excavator Adapter 143 40 207-70-14151 09244-02516 PC220- PC240 - PC280 - PC290 - PC300 - PC340 - PC360 - PC380

PC300 207-939-3120ST Excavator Adapter 134 40 207-70-14151 09244-02516 PC220 - PC240- PC280 - PC290 - PC300 - PC340 - PC360 - PC380

PC300 207-939-3120ST Excavator Adapter 132 45 207-70-14151 09244-02516 PC220 - PC240- PC280 - PC290 - PC300- PC340 - PC360 - PC380

PC400 208-939-3120ST Excavator Adapter 237 50 207-70-14152 09244-03036 PC400 - PC400-5 - PC450 - PC450-LC

PC400 208-939-3120ST Excavator Adapter 232 55 207-70-14152 09244-03036 PC400 - PC400-5- PC450 - PC450-LC

PC400 208-939-3120ST Excavator Adapter 228 60 207-70-14152 09244-03036 PC400 - PC400-5 - PC450 - PC450-LC

37

ﬁ] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

i
i
SIZE

PC200

PC250

WA300

WA300

WA300

WA420

WA420

WA420

WAS500

WAS500

WA250

WAS500

WAS500

PART N°
20Y-939-1180

20Y-939-1180

20Y-939-1180

207-934-7120

207-934-7120

207-939-3120HD

208-939-3120HD

208-939-3120HD

PART N°
417-847-1140

418-847-1120

419-847-1111

419-847-1121

419-847-1131

423-847-1111

423-847-1121

423-847-1131

426-847-1121

427-70-13743

202-70-12140

423-847-1110

426-847-1121

KOMATSU

SERIE PESADA DE ADAPTADORES DE EXCAVADORAS

DESCRIPTION
Excavator Adapter Heavy

Excavator Adapter Heavy
Excavator Adapter Heavy
Excavator Adapter Heavy
Excavator Adapter Heavy
Excavator Adapter Heavy
Excavator Adapter Heavy

Excavator Adapter Heavy

DESCRIPTION

Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter
Loader Adapter

Loader Adapter

WEIGHT

9.1

188

188

14.3

261

WEIGHT

*

10.5

9.75

9.75

159

159

159

252

6.8

238

|
BLADE SIZE

8 & 8 8 & & &

V|
BLADE SIZE

20

20

25

25

25

35

35

35

35

70

TEETH

202-70-12130

202-70-12130

202-70-12130

207-70-14151

207-70-14151

207-70-14151

207-70-14152

207-70-14152

L

09244-02496
09244-02496
09244-02496
09244-02516
09244-02516
09244-02516
09244-03036

09244-03036

PC100-

PC100-

PC100-

PC220-

PC220-

PC220-

MACHINE MODEL

PC100L-5- PC120-5- PC130- PC200-5

PC100L-5- PC120-5- PC130 - PC200-5

PC100L-5- PC120-5- PC130 - PC200-5

PC240 - PC280 - PC290 - PC300 - PC340 - PC360 - PC380

PC240- PC280 - PC290 - PC300 - PC340 - PC360 - PC380

PC240- PC280 - PC290 - PC300 - PC340 - PC360 - PC380

- PC400-5- PC450 - PC450-LC

- PC400-5- PC450 - PC450-LC

SERIE ADAPTADORES DE CARGADORAS

TEETH

201-70-24140

20X-70-14160

202-70-12130

202-70-12130

202-70-12130

423-847-1140

423-847-1140

423-847-1140

426-847-1110

427-70-13780

202-70-12130

423-847-1140

426-847-1110

7

25-30PN
25-30LK
25-30PN
25-30LK
35-PN 35-LK
40-PN 40-LK

45PN 451K

MACHINE MODEL

WA100-

WA180-

WA300-

WA300-

WA300-

WA380-

WA380-

WA380 -

WAS500-

WAS500-

WAS500-

WA380-

WAS500-

WA120

WA200 -

WA320

WA320

WA320

WA400-

WA400-

WA400 -

WAG00

WAG00

WAG00

WA400 -

WAGB00

- WA150

WA250

WA420-

WA420-

WA420 -

WA420 -

WA450
WA450

WA450

WA450

38

ﬁ_] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

PART N°

201-70-74170 L

201-70-74171R

21K-70-14180

21K-70-14190

PC100L

PC100R

202-70-63160L

202-70-63171R

205-70-74180 L

205-70-74190R

207-70-34160 L

207-70-34170R

208-70-34160 L

208-70-34170R

LOv210L

LOV210R

117101170

117101180

DESCRIPTION
KOM- Side Cutter-PC60

KOM-Side Cutter-PC60

Side cutter

Side cutter

KOM-Side Cutter-PC100

KOM-Side Cutter-PC100

KOM-Side Cutter-PC120

KOM-Side Cutter-PC120

KOM:- Side Cutter-PC200

KOM:- Side Cutter-PC200

KOM:- Side Cutter-PC300

KOM:-Side Cutter-PC300

KOM-Side Cutter-PC400

KOM-Side Cutter-PC400

122

DESCRIPTION
TSide Cutter 122
Side Cutter 20
Side Cutter 20
Side Cutter

&

WEIGHT

WEIGHT

5.7

57

113

113

73

73

75

75

148

14.8

15.7

157

227

227

KOMATSU

ESQUINEROS

MACHINE MODEL

PC70- PC100- PC60

PC70- PC100- PC60

PC100-

PC100-

PC120-

PC120-

PC100-

PC100-

PC220-

PC120

PC120

WA300 - WA320

WA300 - WA320

PC100L-5- PC120-5- PC130 - PC200-5

PC100L-5- PC120-5- PC130 - PC200-5

PC240- PC280 - PC290 - PC300 - PC340 - PC360 - PC380

- PC400-5PC450 - PC450LC

- PC400-5PC450 - PC450LC

- PC240- PC280 - PC290 - PC300 - PC340 - PC360 - PC380

ESQUINERO PROTECTOR

ADAPTER

LOCK MACHINE MODEL

EC210B

EC210B

EC260B

EC260B

39

ﬁ_] PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

PART N° DESCTION
CLZ:01-D 6(m5-30270) HYUNDA-Side Cutter
CLZ-01-L 6(m5-30280) HYUNDA-Side Cutter
DHS55R HYUNDA-Side Cutter
DH5L HYUNDA-Side Cutter
61E3-3033 HYUNDA- Side Cutter
61E3-3034 HYUNDA- Side Cutter
63E1-3533C HYUNDA- Side Cutter
63E1-3534C HYUNDA- Side Cutter
61E7-0101 HYUNDA-Side Cutter
63E7-0102 HYUNDA-Side Cutter

o B
PART N° DESCRIPTION
61L3-0169 Hyundai fork tip - Center Loder Nr2
61L3-0170 Hyundai fork tip- Left Loder Nr 2
61L3-0171 Hyundai fork tip - Right Loder Nr 1
6111-3022 Hyundai fork tip - Center Loder Nr 1
6111-3028 Hyundai fork tip - Left Loder Nr 1
6111-3029 Hyundai fork tip - Right Loder Nr 1

WEIGHT

27

148

148

187

18.7

a

WEIGHT

116

152

152

21

23

KOMATSU

PROTECTOR LATERAL

MACHINE MODEL
R60

R60

R50

R50

R130 R140 R145 R160 R220
R210R130 R220

R210 R200 R280 R290

R210 R200 R280 R290

R450 R360
R360
PUNTA DE CARGADORES
r
BLADE SIZE PIN MACHINE MODEL

254 HL740HL757
254 HL750
254 HL750
36 HL760/HL770
36 HL760/HL770
36

40

pj PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

JCB

ADAPTADORES

P
DESCRIPTION BLADE SIZE MACHINE MODEL
53103205 5Center Tip 25 22 5J4773 (826/00303) 6V774  (21340/07012) JCB-3CX/JCB214
53103205HD Center Tip-Heavy dute 29 22 5J4773 (826/00303) 6V774  (21340/07012) JCB-3CX
53103205 Center Tip-standard 23 22 5J4773 (826/00303) 6V774  (21340/07012) JCB-3CX
53103208 Side Cutter Tip-Light dute 46 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX
53103209 Side Cutter Tip-Light dute 46 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX
53103208 Side Cutter Tip 48 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX
53103209 Side Cutter Tip 48 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX
53103209HD Side Cutter Tip-Heavy dute 52 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX
53103208HD Side Cutter Tip-Heavy dute 52 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX
53103206 Side Cutter Tip 45 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX
53103207 Side Cutter Tip 45 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX
1 4
ADAPTADORTIPO TIBURON
® E o} -

PART N° DESCRIPTION WEIGHT BLADE SIZE BOLT NUT MACHINE MODEL
332-C4388 Center Tip-Shark 265 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX/JCB214
332-C4389 Side Cutter Tip-Shark 545 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX
332-C4390 Side Cutter Tip-Shark 545 22 1305/0714 1340/0701 JCB-3CX

JOHN DEER INDIAN
DESCRIPTION WEIGHT ADAPTER PIN MACHINE MODEL

TF23 Indian Market (JOHN DEER)-Tip 1.85 U43792 23PN 1D210

TK350 1D210

TF143352D 1D210

ADAPTADORES
o A -
PART N° DESCRIPTION WEIGHT BLADE SIZE TEETH PIN MACHINE MODEL
VR Indian Market (JOHN DEER}+ 07 o TF3 o 10210

excavator adapter
41

p__l PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

VOLVO

STANDARD
© F &

PART N° DESCRIPTION WEIGHT ADAPTER LOCK MACHINE MODEL

10120547 Standard 43 117100042 V140 EC140
VOE14527863 Standard 38 14527865 V140 ,Eggg,?g;ggffgg; ot
14530544RC Standard 66 117101620 V210 EC210, EC290, MX295
117101910 Standard 104 117101900 V290 EC290, EC360
e Standard 148 EC360B (14556404) V360 EC3608
YoEas08 Standard 189 EC460 (14537826) V460 E360B, E4608

CINCEL PARA ROCA

PAg e DESCTION WEIGHT ADAPTER LOCK MACHINE MODEL
E161-3027RC Rock Chisel 58 1171-00042 V140 EC140
14530544RC Rock Chisel 67 117101620 V210 EC210, EC290, MX295t
117101910RC Rock Chisel 14.1 1171-01900 V290 EC290, EC360
14536800RC Rock Chisel 146 EC360B (14556404) V360 EC360, EC460

PUNTA AFILADA

PAg e DESCTION W%HT ADAPTER LOCK MACHINE MODEL
VOV210VIP-A Tiger 6 11171-01620 V210 EC210B
VOV360VIP-A Tiger (TS5GPVIP) 1341 EC360B (14556404) V360 EC360
VOV360VIP-A-TOP Tiger 125 EC360B (14556404) V360 EC360

42

pj PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

VOLVO

SOPORTE

PART \° DESCRIPTION WEIGHT BLAgs]lZE TEETH N MACHINE MODEL
114527865-EC140A Adapter 54 R 114527863-EC140T V140 EC140B
117101620 Adapter 119 30 14530544 V210 EC210, EC290, MX295
117101900 Adapter 206 50 117101910 V290 EC360, EC460
14556464 Adapter 248 50 T55GP V360 VOE14556464 , E3608, E460B
14556464 Adapter 2438 60 T55GP V360 VOE14556464, E3608, E4608
14537826 Adapter 242 60 VOE4608 V460 EC460B
DIENTE ESCARIFICADOR
A
PART NP DESCRIPTION WEIGHT
CHo937 VOLVO GRADER RIPPER TIP 34
STANDARD
) B A
PART N DESCRIPTION WEIGHT ADAPTER LOCK MACHINE MODEL
E161-3027 Tip 44 1E161-3017 S R215 R225 HY200
E262-3046(2713-9038) Tip 72 E262-3027 £202 500 R305 HY290
E262-3046(2713-9038) Tip 68 E262-3027 E20z 8000 R305 HY290
61E70101 Tio il 61E70100 SIER 0 Ris0 Ragg" ™o

43

@ PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

)

PART N°

61N4-31210
61N6-31310
61Q6-31310
61N6DA0020
61N8-31310
61NA-31310
61QA-31310
61NB-31310
66NB-31310

61EQ-30030

0

PART N°

E161-3027RC

E262-3046RC

B

DESCRIPTION

TStandard Heavy Duty

Standard Heavy Duty
Standard Heavy Duty
Standard Tip

Standard Heavy Duty
Standard Heavy Duty
Standard Heavy Duty
Standard Heavy Duty
Standard Heavy Duty

Standard Heavy Duty

B

DESCRIPTION

Rock Chisel

Rock Chisel

&

WEIGHT

4.5

6.8

72

135

138

215

185

WEIGHT

52

75

HYUNDAI

STANDARD SERIE PESADA NUEVO MODELO

ADAPTER LOCK
61N4-31320 o
61N6-31320 o130
610631320 §51385%02
61N8-31320 2G2S
. 61EH-70105
61NA-31320 B1EH-11150
61QA-31320
et HES
62NB-31320 RANEIEEY
61EQ-30460
61EQ-30040 61EQ-30510
ADAPTER LOCK
E161-3017 §9138002
E262-3027 GIES1H0

MACHINE MODEL

R210-7/140 DRP
R110R140/R210-7
225DRP/R210-9
R210/PC300
R200/R2102/R290-7
R250/R290/R360-7
R380/R390/R 360LC-9
RE00/R450

R500

R520LC9/R800LC7/R6500

CINCEL DE ROCA

MACHINE MODELL

R215 R225 HY200

R305 HY290

44

pj PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

HYUNDAI

CINCEL DE ROCA NUEVO MODELO

LOCK MACHINE MODEL
E161-3035
S R210-9/R225/R290/R310
Ele180 R210-7/R225
61EQ-30460
61EQ-30510 REAVIRELY

PUNTA AFILADA

LOCK MACHINE MODEL
51?]-‘:’885002 R215/R225/R290/R310
512225«’1541)%0 R290/R305
2GS0 R305/DH280

ADAPTADOR DE CUERPO GRUESO

A

PART N° DESCRIPTION WEIGHT ADAPTER
61Q6-31310RC Rock Chisel 57 610631320
67N6-31310RC Rock Chisel 57 610631320
61EQ-30030RC Rock Chisel 32 61EQ-30030

F &

PART N° DESCRIPTION WEIGHT ADAPTER
O i Tiger 52 6106-31320
E262-3046TL Tiger 75 E262-3027
2713.9038TL Tiger 75 E262-3027

A -

PART N° DESCRIPTION WEIGHT BLADE SIZE TEETH

E1613017 Adapter 68 32 E161-3027

E262:3027 Adapter 125 4 E262-3046

61E7-0100 Adapter 142 ) 61E7-0101

LoCK MACHINE MODEL
S R215 /R225/20W/250L C/220LC
LSS0 R305/R290
61E7-0105 RAGO R420 R455
B1EH-11150 R450 R360

45

p—_| PAMPEIRO



Adaptadores, dientes y esquineros

HYUNDAI
ADAPTADOR DE HOJA RECTA

o B A -

PART N DESCRIPTION WEIGHT BLADE SIZE TEETH PIN MACHINE MODEL
E161-3017-32mm Adapter 65 32 E161-3027 181393502 R215/R225/SE130/SE170/SE210
E161-3017-35mm Adapter 65 3% E161-3027 1613038 R215/R225/R200/210
E161-301740mm Adapter 67 40 E£161-3027 SR R200R215
E262-3027 Adapter 108 2 E262-3046 Py R290/R305

ADAPTADOR - NUEVO MODELO DE HOJA RECTA
(N = A -

PART N° DESCRIPTION WEIGHT BLADE SIZE TEETH PIN MACHINE MODEL

61N4-31200 Adapter 6 32 6IN6-31310 g3 R210-7/R110/R140/R145
61N6-31320 Adapter 97 35 61N631310 E1e13038 R210-7/R140/R160/R170
610631320 Adapter 104 35 610631310 A1 303502 R200R210LC
610631320 Adapter 104 4 610631310 Si1780002 R200R210R211LC
61N8-31320 Adapter 153 2 61N831310 S0z R210R290-7
61NA-31320 Adapter 197 45 61NA-31310 2} Eﬂim% R250/R260/R290/R360-7
610A-31320 Adapter 19 50 610A31310 . R200R225/R360LC-9
62NB-31320 Adapter 30 50 61NB-31310 B1ErO020 RABO/RE00/RA50

ADAPTADOR NUEVO TIPO BISEL

& -
PART N DESCRIPTION WEIGHT BLADE SIZE TEETH PIN MACHINE MODEL
6106-31320 Adapter 103 40 6106-31310 S R225/R210-9
67N6-31320 Adapter 104 4 6106-31310 1813038 R210LC
66NB-31320 Adapter 325 70 66NB-31310 SoNE 3134 R450/R480/R500
61EQ-30040 Adapter 565 80 61EQ-30030 §1Ea3050 R520/R800/R6500
46 46

pj PAMPEIRO



PROTECTORES Y REFUERZOS

2] PAMPEIRO




Protectores y Refuerzos

10WS WELD ON LIP SHROUD
13WS WELD ON LIP SHROUD
WS25 WELD ON LIP SHROUD
WS45 WELD ON LIP SHROUD
WS80 WELD ON LIP SHROUD
4ML50UC WELD ON LIP SHROUD
4ML70UC WELD ON LIP SHROUD
ESQUINEROS
138 6551 HEEL SHROUD - CURVED
138 6529 HEEL SHROUD - STRAIGHT
157 1027 HEEL SHROUD - CURVED
157 1019 HEEL SHROUD
280 4078 HEEL SHROUD - STRAIGHT
280 4079 HEEL SHROUD - CURVED
ES6697-2 HEEL SHROUD- CURVED
ES6697-3 HEEL SHROUD- CURVED
ES6697-4 HEEL SHROUD- CURVED
ES6697-5 HEEL SHROUD- CURVED
ES6697-7 HEEL SHROUD

19.6 Ibs
40.7 Ibs
4.0 lbs
14.2 Ibs
334 Ibs
14.6 |bs
453 lbs

PROTECTORES FRONTALES Y DE FONDO

PROTECTORES DE LABIO SOLDABLES (ENTREDIENTES)

10.00”
13.00”
2.50”
4.50”
8.00”
5.59”
9.47”

26.9 lbs
29.6 Ibs
59.3 Ibs
65.1lbs
10.8 Ibs
9.3 1bs
459 Ibs
29.9 lbs
22.4 Ibs
875 Ibs
189.5 Ibs

10.00”
2.50”
4.50”
7.00”

515"
8.93”

6.88”
6.88”
9.81”
9.81”
4.70”
4.70”
7.49”
7.49”
749"
9.99”
9.84”

10.25”
4.88"
717"
8.57”
812"
9.49”

8.13”
10.63”
10.63"
5.90”
5.90”
9.91”
7.00”
7.00”
12.00”
13.70”

150"
175"
175"
2.09”
279"
1.38”
238"

5.88”
5.88”
7.88”
7.88”
430"
430"
6.00”
4.00”
4.00”
8.00”
9.88”

1.00”
1.00”
119”
119”
0.79”
0.79”
230"
124"
124"
2.00”
3.94”

< B >

“« A —>

48

ﬁ_] PAMPEIRO



Protectores y refuerzos

TABLAS DE PROTECTORES

COMPACTADORES

PAg N° DESCTION WEIGHT BASE MACHINE MODEL
47021 Tamping Foot 588 * *
2V7053 Tamping Foot 37 7K7071 815F
2V6628 Tamping Foot 54 7K7071 825C
4v3851 Rock Tamping Foot 44 7K6908 825C
4V0668 Rock Tamping Foot 72 7K7071 825C
8K9189 Rock Tamping Foot 35 7K6908 815F
8K9171 Rock Tamping Foot 64 7K7071 835
7K2939 Rock Tamping Foot 6.9 951645 835
7K6908 Base 42 * 815F
7K7071HD Base 9 * 835

CAT SERIE PROTECTORES FRONTALES
E b

DESCRIPTION WEIGHT BLADE SIZE PIN/RETAINER MACHINE MODEL

9J9600 CAT-Protector 18 35 135-9350 - 152-0027 980 988

100740 CAT-Protector 224 52 133-0738 - 107-8559 988990 - 992

8J4143 CAT-Protector 202 35 9J8441 - 8E5559 620 630- 650 992B - 992C
125-0800 CAT-Protector 62 65 8E4708 - 4T4707 994

135-8246 CAT-PROTECTOR 10.2 255 135-9292 - 114-0359 620- 630 650 - 992
166-2877 CAT- Excavator Protector Blade 36mm 188 36 132-0988 - 132-0999 330

112-2489 CAT-Excavator Protector Blade 32mm 188 32 1122490 - 132-0999 330

49

ﬁ_] PAMPEIRO



Protectores y refuerzos

TABLAS DE PROTECTORES

PROTECTORES LATERALES

DESCRIPTION BOLT NUT MACHINE MODEL

7Y0203(E120BR) CAT-Side Cutter 78 093-7676 096-7074 312
7Y0204(E120BL) CAT-Side Cutter 78 093-7676 096-7074 312
096-4747(E200BR) CAT-Side Cutter 114 8T0380 7X0851 320
096-4748(E200BL) CAT-Side Cutter 114 8T0380 7X0851 320
112-2487 CAT-Side Cutter 265 1D4635 2J3507 3K5234 320330
112-2488 CAT-Side Cutter 265 1D4635 2J3507 3K5234 320330
2322147 CAT-Side Cutter 25 * 320330
2322148 CAT-Side Cutter 25 * 320330
8J9614 CAT-Side Cutter 234 7Y2146 2J3507 320330
8J9615 CAT-Side Cutter 234 7Y2146 2J3507 320330
2568690 CAT-Side Cutter 42 * 320330
2568691 CAT-Side Cutter 42 * 320330
7Y0357 CAT-Side Cutter 20.3 616371 2J3507 330
7Y0358 CAT-Side Cutter 203 616371 2J3507 330
9J1855 CAT-Side Cutter 115 4F7827 2J3506 *
9J1866 CAT-Side Cutter 115 4F7827 2J3506 *
8J9825 CAT-Side Cutter 32 7Y1136 2J3507 3K5234 *
8J9826 CAT-Side Cutter 32 7Y1136 2J3507 3K5234 *
174-8044 CAT-Side Cutter 252 * *
2322140 CAT-Side Cutter 26 * *
2322140 CAT-Side Cutter 25 * *

50

ﬁ_] PAMPEIRO



Protectores y Refuerzos

OTROS PROTECTORES

51

? PAMPEIRO



CUCHILLAS, CANTONERAS,

BULONES Y TUERCAS

2] PAMPEIRO




Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

>

>

>

>

>

PENETRACION | TENACIDAD | DUREZA

Matisa ofrece una amplia gama de cuchillas y
protecciones para palas cargadoras:

Cuchillas base
Sub.cuchillas reversibles
Segmentos

Cuchillas half arrow

Cuchillas de niveladora acero al boro con
tratamiento térmico: ofrecen una altisima resistencia
al impacto y al desgaste en condiciones de trabajo
muy exigentes .

Cuchillas de niveladora acero de alto carbono: la
mejor opcion de rentabilidad en condiciones de
trabajo generales.

Cantoneras y sobrecantoneras: imprescindibles para
el buen rendimiento de la maquina

> Cuchillas reversibles centrales y laterales en diferentes
espesores y versiones

> Cantoneras laterales o routers

> Cuchillas con espesores STD, H.D. y extra H.D.
> Cuchillas con impregnacion de Carburo de Tungsteno
> Cuchillas de fundicion para Bulldozers
> Cantoneras o esquineros en diferentes versiones:
- Planas / Curvas Hot Cupped
- Heavy Duty and Extra Heavy Duty
> Cantoneras o esquineros de fundicion
> Brazos de ripper completos o ripper shanks

53

T" PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

]
PENETRACION | TENACIDAD | DUREZA

HERRAMIENTA DE CORTE, CUCHILLAS Y CANTONERAS (ELEMENTOS FORJADOS)

ALEACION ALTO BORO Herramienta de corte y cuchillas de construccion 45-50 421-481 > 22|
ALEACION MANGANESO Herramienta de corte y cuchillas de construccion 35-40 327-371 >20]
ACERO ALTO CARBONO Cuchillas de niveladora 25-30 253-286 >18)

Todos nuestros proveedores fabrican bajo la Norma ISO 9001.

54

ﬁ_] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

o

PART N°

040100020
040100050
232-70-12143

233-70-12141

234-70-12193
235-70-12140
238-70-12220
3G7966
472231
472233
472236
412242
472243
412044
4T3036/5J6973
4T3007/5J6970
476511

478317
478055
428056

5B5564

CUCHILLAS PARA MOTONIVELADORAS

DESCRIPTION
GRADER END BIT

G/BLADE 3/4"8"75(14#5/8")

G/BLADE 5/8™6™6/(13#5/8")

G/BLADE 5/8™6"7"
G/BLADE 3/4™8"8'

GIBLADE 5/8"6"5/(1145/8")

G/BLADE 1"8™8(17#3/4")

G/BLADE 1"8"6'(13#5/8")

G/BLADE 1"™10™8/(17#3/4")

G/BLADE 1"™10™7" (15#3/4")

G/BLADE 5/8"6"6(8#5/8")

WEIGHT PAg N
9 5D9553
555 5D9554
30 5D9556
20 5D9557
31 5D9558
4 5D9559
66 5D9562
245 5D9732

506970
70 506973
7D1158
%0 7D1576
7D1577
6838 7D1949
7D4508
60.4 7T1623
7T1634
1166 8D2786
8D2787
974 84043
849821
303 9J3657

E

DESCRIPTION
GIBLADE 5/8"6"6/(1345/8")
GIBLADE 5/8"6"7/(15#5/8")
GIBLADE 3/4"6"6/(1345/8")
GIBLADE 3/4"6"T/(1545/8")
GIBLADE 3/4"8"6/(1345/8")
GIBLADE 3/4"8"T/(1545/8")

GIBLADE 5/8"8"6/(1345/8")

GIBLADE 5/8"8"7/(15#3/4")
GIBLADE 3/4™8"6(1343/4")
GIBLADE 3/4™8"T/(15#3/4")
GIBLADE 3/4"8"8(1743/4")

G/BLADE 5/8™6™5/(11#5/8")

G/BLADE 1/2™6™7'(15#5/8")

WEIGHT

37

42

59

423

51

596

485

25

51.5

24

276

55

ﬁ_] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

CUCHILLAS PARA MOTONIVELADORAS

A o
PART N° DESCRIPTION WEIGHT PART N° DESCRIPTION WEIGHT

9J3658 35 7D4509 Grader Blades 345
9J7701 G/BLADE 5/8™8"6/(13#3/4") 423 6G8623 Grader Blades 17

HK 19*203*1790 G/BLADE 3/4™8™6/(9#5/8") 50 711627 Grader Blades 66.7
234-70-12710 Grader Blades 485 5B5562 Grader Blades 353
412237 Grader Blades 91 771645 Grader Blades 353
9W2301 Grader Blades 336 7T1633 Grader Blades 30.3
9W2299 Grader Blades 294

56

ﬁ_] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

PART N°

73117713114
8204274
8294681/82
8E4198

8E4199
17AT1-45712
17AT1-45722
owss74
9W8s75
3G8294

8E9379

1U1546
112-70-31120/30
112-817-1110
112-946-1510
11G71-31170
120-Y46-5162/72
124-70-21330/40
12F-029-2170(2)
13F-Z27-1581/71
13F-227-1582/72

140-70-11130/40

DESCRIPTION

25MM THICKNESS

25MM THICKNESS

25MM THICKNESS

End Bit

End Bit

End Bit

End Bit

End Bit

End Bit

End Bit

16MM THICKNESS  FLAT
16MM THICKNESS = FLAT
20MM THICKNESS

25MM THICKNESS  FLAT

20MM THICKNESS

CANTONERAS PARA TOPADORAS

WEIGHT

237

PART N°

140-70-11131/41
140-70-11170/80
140-70-11170/80RF
144-70-11180/90
144-70-11250/60
144-70-11251/61
144-952-1120/30
14X-71-11330/40
150-70-21343/53
150-70-21344/54
150-70-21345/55
150-70-21346/56
154-926-1120/30
175-70-21123/33

175-70-21125/35
175-70-21126/36

175-71-11170/80
175-71-11172/82

175-71-22271/81

175-71-22272/82

DESCRIPTION

25MM THICKNESS
25MM THICKNESS
30MM THICKNESS
25MM THICKNESS
25MM THICKNESS
30MM THICKNESS
25MM THICKNESS
30MM THICKNESS
30MM THICKNESS
30MM THICKNESS
30MM THICKNESS
30MM THICKNESS
30MM THICKNESS
38MM THICKNESS
38MM THICKNESS
35MM THICKNESS
38MM THICKNESS
38MM THICKNESS
38MM THICKNESS
38MM THICKNESS
30MM THICKNESS

38MM THICKNESS

FLAT

FLAT

WEIGHT

15.7
15

18.2
126
155
178
145

17.86

275

275

405

401

57

pf] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

CANTONERAS PARA TOPADORAS

& o
PART N° DESCRIPTION WEIGHT PART N° DESCRIPTION WEIGHT
1478090 30MM THICKNESS FLAT 245 8E4530/40 9W6195/94  145MM THICKNESS 79
5A4565/66 20MM THICKNESS FLAT 88 8EAB41/42 TTAOI7/96 45MM THICKNESS 1083
5J1279/80 1J1985/86 35MM THICKNESS 50 8E4543/44 60MM THICKNESS 157
5J8767/68 30MM THICKNESS 2 8E7078/79 19203451  FLAT 12
6J0275/76 25MM THICKNESS 174 25'203'476  FLAT 18
8EQ378/79
6Y4278 40MM THICKNESS 525 19203476 FLAT 125
6Y-5839 16*165"350(310)  FLAT 65 9J1479/80 38MM THICKNESS 368
6Y-5840 16*165'350(310)  FLAT 65 9W1875/76 30MM THICKNESS 27
7T4092/93 55MM THICKNESS 70 35MM THICKNESS 465
9W-6198/99
7T4683/89 60MM THICKNESS % 38MM THICKNESS 505
8E4193/94 7T089/90 35MM THICKNESS 602 9W-B874175 25MM THICKNESS FLAT 20
8E4196/07 9WB193/92  50MM THICKNESS 758 9WE010/11 25MM THICKNESS 20
8E4537/38 50MM THICKNESS 753 OWQ014/15 51419220 25MM THICKNESS 215

58

ﬁ_] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

CANTONERAS PARA MOTONIVELADORAS

) & o &

PART N° DESCRIPTION WEIGHT PART N° DESCRIPTION WEIGHT

232-70-52180 77 7D9999 13*230*600 13.7
232-70-52190 13MM THICKNESS 115 7D2052 16*152*474 76
232-70-12150 13MM THICKNESS 9 8E5531 8.1
232-70-12160 13MM THICKNESS 9 8E5529 83
234-70-32230 115 9J4405 82
234-70-32240 16MM THICKNESS 20 9J4406 82
6D1904 13*230"470 95 OW1767 12mm THICKNESS 117
16MM THICKNESS 145 12mm THICKNESS 17
6D1948 9W1768
12MM THICKNESS 105 16mm THICKNESS 144
13MM THICKNESS 121
6Y2805
16MM THICKNESS

59

ﬁ] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

CANTONERAS PARA CARGADORAS

o A () B

PART N° DESCRIPTION WEIGHT PART N° DESCRIPTION WEIGHT
1004043 45*265*556 486 135-9294 G40*300*330 30.8
100-6668 30*360*1399.5 111 135-9295 40*315*330

107-3746 25280*1179 59 135-9296 40*315*330 323
1099212 35*406*1450 153.3 135-9647 30*265*360

118-7110 192031199 338 135-9647/49 30*360*355

1399230 303601280 101 135-9648 30*360"210

424-70-H2D60 30*330*650 455 135-9648 30*210*360

100-6664 30%253*360 135-9649 30"265*360

100-6666 30*293*359 138-0865 40%344*482

101-9435 38*346%482 453 138-0866 40*354*482

101-9436 38*354*482 138-0867 40*354*482

101-9437 38*354*482 461 138-6470 35*312*482

106-9290 35*227*510 138-6471 35*323*482

107-3490 45*312*482 138-6472 35*323*482

107-3528 45*354*482 140-6862 35*256*360

107-3537 45*354*482 56.3 140-6863 35*265*360

1099019 30*315*360 140-6864 35"265*360

128-2872 19*203*323 140-6865

128-2873 19*203*265 140-6866 35*210*360

132-1035 35225280 140-6867 35240360

132-1037 35265280 140-6868 35*270*360

1324715 140-6869 35*253*360

60

ﬁ_] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

CANTONERAS PARA CARGADORAS

A () A
PART N DESCRIPTION WEIGHT PART N DESCRIPTION WEIGHT
140-6870 35293360 IW-5734 G35%312°483 340
140-7601 30"360*292 216 IW-5737 35323483 41
4T-3015 30°360*256 9W-8367 35367°483
4T-6691 25*175*280 82 9W-8368 35*367°483
4T-6692 25195280 95 SEG-25 25*280*265 145
4T-6693,132-1036 25210280 98 SEG-30 30360300 255
4T-6694 25225280 109 SUB-30 303601400 1187
4T-6694,132-1035 25%225*280 1.7
4T-6695 25265280 129
4T-6696 30*190*360 141
4T-6697 30°210*360 157
4T-6698 30°240*360 192
4T-6699 30%270*360 197
4T-6700 30°290*360 215
4T-7139 30°305*360
4T-7139 307305*360
4T-7140 30°305*360
4T-8091 25160342 10
4T-8101 30*170%496 17.5
4T-9123,132-1039 30°265*360
4T-9124,132-1040 30°265*360
9W-5730 35323483 41

61

ﬁ] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

PART N°
821002

178-32-11220

195-32-61210

198-71-21720

1F7958

1J0962

1J35627

1J4948

1J5607

1J6762

1M1408

181859

151860

208-32-11220

2A3223

2J2548

2J3505

2J3506

2J3507

2J5458

2M5656

2P9670

DESCRIPTION

5/8 PLOW BOLT 3/4 HEAD 2 3/4 LENGTH
24MM SQUARE TRACK NUT 1.50 PITCH
TRACK SHOE BOLT, M30x 2, L = 96MM
1-1/4" UNC-7X5-3/4" PLOW BOLT

NUT HEX GRADE 8 1/2NC X 7/16

PLOWBOLT 3/4NC x4 1/4

1" UNC-8X4-1/2" PLOW BOLT

1" UNC-8X3-3/4" PLOW BOLT

PLOWBOLT 1NCx2 3/4

PLOWBOLT 3/4NC X31/8

5/8" SQUARE TRACK NUT

3/4" X 25/32" TRACK BOLT

3/4" SQUARE TRACK NUT

22MM SQUARE TRACK NUT 1.50 PITCH

1/2" X 17/8" TRACK BOLT

7/8" UNC-9X4-1/4" PLOW BOLT

HEXNUT 7/8 NC

NUT HEX 3/4 NC X 41/64

NUT PLOW 1" UNC

7/8" UNC-9X4-1/4" PLOW BOLT LONG

TRACKNUT 1X1

3/4" X 4 3/8" SML BOLT

WEIGHT
0.135

0.320

0.200

0.062

0.200

0.120

0.070

0.008

0.050

0.125

0.350

0.160

0.350

PART N°

282140

3F5108

3K9770

350336

358182

4F0138

4F3654

4F3656

4F3657

4F3658

4F3665

4F3672

4F7827

4J9058

4J9208

4K0367

4K0684

4K7038

5A4104

5F8933

5J2409

544771

BULONES Y TUERCAS

DESCRIPTION

nut 7/8-14unf

PLOWBOLT5/8NC X2 1/4

SEGMENT BOLT 3/423/8

SEGMENT BOLT 5/8 NF X 17/8

3/4" UNC-10X3" PLOW BOLT

PLOWBOLT 5/8 NC x 2 1/2

PLOWBOLT 5/8 X2 3/4 USE 4F3658

PLOWBOLT 5/8NC X3

PLOW BOLT5/8 NC x 3 1/2

PLOW BOLT 3/4 NC X2 1/4

PLOWBOLT 1NC X3 1/4

PLOWBOLT 1x31/2

NUT-FULL 5/8 UNC"HEX

FLAT WASHER®1-1/4"

9/16" X 1 5/8" TRACK BOLT

5/8" X 3 3/8" TRACK BOLT

PLOW BOLT 3/4NC x 3 3/4

PLOW BOLT 3/4NC X 2 3/4

WEIGHT
0.13

0.110

0.25

0.210

0.130

0.20

0.10

0.125

0.130

0.140

0.160

0.14

0.150

0.360

0.380

0.030

0.09

0.095

0.180

0.230

0.27

0.180

62

ﬁ_] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

BULONES Y TUERCAS

) A )
PART N° DESCRIPTION WEIGHT PART N° DESCRIPTION WEIGHT
544772 PLOWBOLT 7/8NC x2 1/2 0.230 6v1793 3/4" X 3 9/64" SML BOLT D6H 0.260
5J4773 PLOW BOLT 3/4NC x2 12 0.165 68360 PLOWBOLT 11/4NC x4 112 0.820
SEGMENT BOLT 3/4 NF 25/8 CHAMFER TYPE ~ 0.240 6Y0846 20MM X 64.5MM TRACK BOLT 150 PITCH ~ 0.250
5P4684 9/16"X27/8" SMLBOLT 0.130 6Y9024 K 22 S SR 0320
BOLT SPROCKET SEGMENT 0.550 TH3597 5/8" X 2 3/32" TRACK BOLT 0.140
5P8136 PLOWBOLT 1NC X4 0430 7H3598 bolt3/4x-16unfx61 0.24
11/8" SQUARE TRACK NUT 0.320 7H3599 bolt 7/8-14unfx67 0.363
5P8248 WASHER 0.035 TH3607 TRACK NUT HEX 5/8 NF 0.044
WASHER 0.055 7H3608 TRACK NUT HEX 3/4 UNF 0.070
5P8250 WASHER 0.083 7T0998 11/8"X 6 15/32" SML BOLT 1.160
PLOW BOLT 1 1/4 x4 15/16 0.890 7T0999 11/8"X 5 1/4" SML BOLT 0.95
5P8362 0.25 7X2565 BOLT M20 X 100MM 0.300
PLOW BOLT 1 1/4 NC x4 1/8 0.750 7X2575 BOLT M24 X 60MM 0.330
6F0196 025 8H7504 TRACK BOLT 1/2"x 1 1/2" 0.070
ROLLER BOLT 0.390 8J2928 PLOW BOLT 1NC X 3 3/4 0430
6T8853 BOLT-TRACK (1-3/8) D11IN/R 1.300 8J2933 NUT 1"NC 0.125
SEGMENT BOLT 5/8 NF X 2 7/64 0.130 9G3110 5/8" X 2 3/32" TRACK BOLT 0.140
6V1724 7/8" X 325/32" SML BOLT 0420 951838 3/4" X 4 1/8" SML BOLT 0.320
7/8" X 5 5/64" SML BOLT 0.530 958752 NUT HEX 3/8 NC X 21/64- FULL 0.070
6V1726 1"X 313/16" TRACK BOLT 0.590 9W3361 NUT TRACK M20 X 1.50" PITCH 0.100
6V1728 1"X 521/64" SML BOLT 0.820 9W3619 20MM X 55MM TRACK BOLT 1.50 PITCH 0.240
6V1792 3/4" X 2 13/32" TRACK BOLT 0.230 9W4381 TRACK NUT SQM22 x 1.50 x 22MM 0.120
9W9058 7/8" X 4 1/2" MASTER PAD BOLT 0.490 79039443 M18X1,5X55 0.170
8U2703 5/8" 18UNF x 51 12.9 0.129 79039445 M18X1,5X19 0.072
1M1408/5W98285/8 0.062 4F4042 1" UNC-8X3" TIff1ite: 035
205-3251120  M16X1,5X46 0.130 1D4637 1"UNC-8X3-1/4" 7~ ffihe: 046
CR6388 M16X1,5X16 0.062 8T9079 1-1/4" UNC-7X3-3/8" PLOW BOLT
HT530 M22x1,5x24 0.130 4F0391 0.16

63

ﬁ] PAMPEIRO



Cuchillas, cantoneras, bulones y tuercas.

DISCOS DE ARADO

DISCOS DE ACERO AL BORO CON DUREZA
ROCKWELL SUPERIOR A 45 HRC GARANTIZADA.

0B8HO

Disco lisos (sembradores): desde 14” hasta 22”
Discos de Rastra/Arado (Concavos) Lisos: desde 18” hasta 30”
Discos de Rastra/Arado (Concavos) Dentados: desde 18” hasta 30”

64

? PAMPEIRO



w| HAMM

O bDynapAC

[F/1/A/T]

£

JOHN DEERE

CASE

|& LivGonG

CATERPILLAR

3% —
- \% NEW HOLLAND
‘ AGRICULTURE

VOLVO

w] VOGELE

A) SANY

S—

/a

Llnl(-BeIt

R A N E

2N
HENSLEY.

~~~~



WWW.pampeiro.com.py

Para mas informaciones: ventas@pampeiro.com.py

Casa Central: Asuncién - PY Sucursal: Ciudad del Este - PY Sucursal: Loma Plata - PY Sucursal: Foz do lguacu, Brasil
Pampeiro Com. Imp. Exp. S.R.L.
Tel.: +595 (0)21-510300 \. Tel.: +595 (0)61-580248/9

Tel.: +595 (492) 252-930
Av. Guido Boggiani 7161, 9 Ruta VII, km 12, fraccién Los Naranjos, \. € ( )
casi Facundo Machain Manzana 2 Lote 4

.  Tel.: +55 (45) 3522-3437

9 Av. Marginal, 450 - Parque Presidente
Av. Central ¢/ Manuel Gondra Loma BR277 km 732, Foz do |gua(;u 85863'640, Brasil

Plata - Boqueron, Paraguay



